# **AMTSBLATT**

Informiert aus Tradition.



**Amtlicher Teil** 

Nr. 32 · 7. August 2024

Herausgeber Kanton Nidwalden

Verlag, Druck und Abonnementsverwaltung Engelberger Druck AG, Oberstmühle 3, 6370 Stans NIDWALDEN Kontakt Tel. 041 619 15 70, Fax 041 619 15 60, amtlich@amtsblatt-nw.ch, www.amtsblatt-nw.ch





# **INHALTSVERZEICHNIS**

Direktionen und Amtsstellen	1507
Medieninformation	1507
Justiz- und Sicherheitsdirektion	1508
Handelsregister	1513
Schuldbetreibung und Konkurs	1546
Gerichte	1554
Gemeinden	1556
Baugesuche	1556
Ennetbürgen	1558
Selbständige Anstalten	1559
Zuschlag	1564
Ausserkantonales	1566



Die nächste Ausgabe Nr. 33 erscheint am Mittwoch, den 14. August 2024

# **DIREKTIONEN UND AMTSSTELLEN**

# Medieninformation

#### Faszinierende Amphibien in Obwalden und Nidwalden

Mit der Broschüre über die Amphibien der Kantone Obwalden und Nidwalden liegt neu ein informativer Begleiter für Erkundungstouren vor. Im Sommer wandern die jungen Amphibien zu Tausenden vom Wasser in den Landlebensraum: «Froschregen» wird dieses beeindruckende Naturschauspiel genannt.

An warmen Sommertagen krabbeln Tausende kleine Kröten und Frösche an Land. Sie haben sich in den vergangenen Wochen und Monaten vom Ei zur Kaulquappe und schliesslich zu einem ausgewachsenen Frosch oder einer Kröte entwickelt. Weil sie zusammen und in grosser Zahl an Land gehen und noch sehr klein sind (1 bis 1,5 cm gross) wird dieses Naturschauspiel im Volksmund «Froschregen» genannt. In Tieflagen kann das Phänomen im Juni, in den Bergen bis Ende August bestaunt werden. Beim Wandern lohnt es sich, den Blick in der Nähe von Gewässern auch auf den Boden zu richten.

### Wissen zugänglich machen

In Ob- und Nidwalden gibt es Amphibien-Arten, wie beispielsweise die Gelbbauchunke, die vielen Menschen kaum bekannt sind. Mit der neuen Broschüre «Faszinierende Amphibien in Ob- und Nidwalden» soll die Bevölkerung Einblick in die Welt der Amphibien erhalten, die in Ob- und Nidwalden vorkommen. Der Feldführer passt in jede Hosentasche und jeden Rucksack. Auf Streifzügen durch die Ob- und Nidwaldner Natur soll er ein Begleiter sein.

#### Vorkommen und Verbreitung untersucht

2022 und 2023 wurden die Amphibienvorkommen in Obwalden untersucht. Über 50 Amphibienlebensräume wurden bis dreimal aufgesucht, die Arten vor Ort bestimmt und die Anzahl Individuen gezählt. Am häufigsten wurde die Erdkröte nachgewiesen, gefolgt vom Grasfrosch und Bergmolch. Ein Vergleich mit den Daten aus den 1980er-Jahren zeigt, dass die Anzahl Arten pro Ort gesunken ist. Es gibt eine Tendenz zu kleineren Vorkommen und kleineren Verbreitungsgebieten. Die Untersuchung bildet die Grundlage für gezielte Fördermassnahmen.

Analog zum Feldführer über die Amphibien erschien vor fünf Jahren bereits die Broschüre «Faszinierende Reptilien in Ob- und Nidwalden». Die Broschüren sind kostenlos und erhältlich bei den Fachstellen der Kantone Obwalden und Nidwalden:

- Amt für Wald und Landschaft, Flüelistrasse 3, Sarnen (Kerstin Schollenbruch)
- Fachstelle für Natur- und Landschaftsschutz, Breitenhaus, Stans (Ingrid Schär)

# Eigentumsübertragungen

# (Art. 970a ZGB, Art. 9b GB-Gesetz)

#### **Stans**

- Grundstück GB-Nr. 7413, Obere Spichermatt, Grundbuch Stans, ½2 Miteigentum an Parzelle 1578 (Platz 7)
- 2. Grundstück GB-Nr. 7414, Obere Spichermatt, Grundbuch Stans,½ Miteigentum an Parzelle 1578 (Platz 8)
- 3. Grundstück GB-Nr. 7426, Obere Spichermatt, Grundbuch Stans, <sup>3</sup>/<sub>22</sub> Miteigentum an Parzelle 1578 (Platz 20 + Dispo 1)

Erblasser: Georg Alpstäg, 6052 Hergiswil

Übernehmerin: Margrit Alpstäg-Rinderknecht, Ziegelweg 16, 6052 Hergiswil

#### Ideeller Anteil:

Grundstück GB-Nr. 5538, Schulhaus Tellenmatt, Grundbuch Stans, 1/4 Miteigentum an Grundstück Nr. 5497 (Platz 29)

Veräusserer: Erben des Josef Hans Kaspar von Matt:

- Hans Kaspar von Matt. Vollochstrasse 5, 6044 Udligenswil
- Pia Ryser-von Matt, Hostattstrasse 12, 6060 Sarnen
- Martin von Matt, Hans-von-Matt-Weg 1, 6370 Stans
- Bruno von Matt, Niderbergstrasse 6, 6370 Stans
- Barbara von Matt Renner, Rappstrasse 21A, 8408 Winterthur
- Rudolf von Matt, Hans-von-Matt-Weg 7, 6370 Stans

Erwerber: Martin von Matt, Hans-von-Matt-Weg 1, 6370 Stans

#### Ideeller Anteil:

Parzelle Nr. 511, Hans-von-Matt-Weg 5, Tellenmattstrasse, Grundbuch Stans, 339 m<sup>2</sup>

Gartenanlage, übrige befestigte Flächen, Gebäude

Veräusserer: Erben des Josef Hans Kaspar von Matt:

- Hans Kaspar von Matt, Vollochstrasse 5, 6044 Udligenswil
- Pia Ryser-von Matt, Hostattstrasse 12, 6060 Sarnen
- Martin von Matt, Hans-von-Matt-Weg 1, 6370 Stans
- Bruno von Matt, Niderbergstrasse 6, 6370 Stans
- Barbara von Matt Renner, Rappstrasse 21A, 8408 Winterthur
- Rudolf von Matt, Hans-von-Matt-Weg 7, 6370 Stans

Erwerber: Rudolf von Matt, Hans-von-Matt-Weg 7, 6370 Stans

½ Miteigentum an:

- Grundstück GB-Nr. 6256, Kohlgraben 3a, Grundbuch Stans, Stockwerkeigentum: <sup>99</sup>/<sub>100</sub> Miteigentum an Parzelle 1427 mit Sonderrecht an der 4½-Zimmer-Wohnung im Dachgeschoss Ost
- 2. Grundstück GB-Nr. 6235, Kohlgraben, Grundbuch Stans, Stockwerkeigentum: 4/000 Miteigentum an Parzelle 1427 mit Sonderrecht am Bastelraum Nr. 8 im Untergeschoss
- 3. Grundstück GB-Nr. 7726, Kohlgraben, Grundbuch Stans, 1/48 Miteigentum an Parzelle 1615 (Platz 59)
- 4. Grundstück GB-Nr. 7727, Kohlgraben, Grundbuch Stans, 1/48 Miteigentum an Parzelle 1615 (Platz 60)

Erblasser: Bernhard Alder, 6370 Stans

Übernehmer: Madeleine Alder-Hofer, Kohlgraben 3a, 6370 Stans

- 1. Parzelle Nr. 82, Dorf, Grundbuch Stans, 31 m² übrige befestigte Flächen, Gebäude
- 2. Parzelle Nr. 87, Engelbergstrasse 2, Dorf, Grundbuch Stans, 217 m² übrige befestigte Flächen, Trottoir, Gebäude

Veräusserer: Liegenschaften AG Luzern, c/o Balmer-Etienne AG, Kauffmannweg 4,

6003 Luzern

Erwerber: Bencel AG, Bürgerheimstrasse 17, 6374 Buochs

Grundstück GB-Nr. 6413, Rotzhalde 13, Grundbuch Stans, Stockwerkeigentum: 43/1000 Miteigentum an Parzelle 851 mit Sonderrecht an der 41/2-Zimmer-Wohnung im Obergeschoss und Dachgeschoss

Veräusserer: Markus Christen, Rotzhalde 13, 6370 Stans

Erwerber: Alexandra Christen-Rustler, Rotzhalde 13, 6370 Stans

Grundstück GB-Nr. 6413, Rotzhalde 13, Grundbuch Stans, Stockwerkeigentum: <sup>43</sup>/<sub>1000</sub> Miteigentum an Parzelle 851 mit Sonderrecht an der 4½-Zimmer-Wohnung im Obergeschoss und Dachgeschoss

Veräusserer: Alexandra Christen-Rustler, Rotzhalde 13, 6370 Stans

Erwerber: Miteigentum zu je ½:

- a) Nadja Waltisberg, Fliederweg 6, 5053 Staffelbach
- b) Selina von Gunten, Allwegmatte 4, 6372 Ennetmoos

- 1. Grundstück GB-Nr. 5040, Langmattring 23, Grundbuch Stans, Stockwerkeigentum: 112/1000 Miteigentum an Parzelle 978 mit Sonderrecht an der 5 1/2-Zimmer-Wohnung Maisonette Attika im 3. und 4. Wohngeschoss
- 2. Grundstück GB-Nr. 5154, Langmatt, Grundbuch Stans, 1/93 Miteigentum an Parzelle 980
- 3. Grundstück GB-Nr. 5159, Langmatt, Grundbuch Stans, 1/93 Miteigentum an Parzelle 980

Veräusserer: Erbengemeinschaft Oskar Christen Nachkommen

- a) Norbert Christen, Obere Spichermatt 41, 6370 Stans
- b) Roger Christen, Längfeldweg 22, 3294 Büren an der Aare
- c) Sandra Christen, Paracelsusweg 6, 6370 Stans

Erwerber: Miteigentümer zu je ½:

- a) Andreas Odermatt, Bitzistrasse 15, 6370 Stans
- b) Miriam Odermatt-Wyrsch, Bitzistrasse 15, 6370 Stans

#### **Ennetmoos**

Parzelle Nr. 718, Rohrmattli 3c, Rohr, Grundbuch Ennetmoos, 365 m<sup>2</sup> Gartenanlage,

übrige befestigte Flächen, Strasse/Weg, Gebäude

Veräusserer: Miteigentümer zu je ½:

a) Alois Greter, Rohrmattli 3c, 6372 Ennetmoos

b) Carmen Greter-Praloran, Rohrmattli 3c, 6372 Ennetmoos

Erwerber: Miteigentümer zu je ½:

a) Ramona Greter, Bitzistrasse 1a, 6373 Ennetbürgen

b) Manuel Greter, Hansmatt 16, 6370 Stans

#### Stansstad

Grundstück GB-Nr. 6081, Etzmatt, Grundbuch Stansstad, ½ Miteigentum an Parzelle 807

Erblasser: Hermann Niess, 6375 Beckenried

Übernehmerin: Ruth Niess-Barmettler, Buochserstrasse 98, 6375 Beckenried

#### Ennetbürgen

- 1. Grundstück GB-Nr. 6506, Stadelstrasse 22, Grundbuch Ennetbürgen, Stockwerkeigentum: 
  135/1000 Miteigentum an Parzelle 1272 mit Sonderrecht an der 4 ½-Zimmer-Wohnung im Obergeschoss Ost und Nebenräumen
- 2. Grundstück GB-Nr. 6482, Stadel, Grundbuch Ennetbürgen, ¼ Miteigentum an Parzelle 1268 (Platz 12)

Erblasser: Hermann Niess, 6375 Beckenried

Übernehmerin: Ruth Niess-Barmettler, Buochserstrasse 98, 6375 Beckenried

#### Beckenried

- 1. Parzelle Nr. 1037, Buochserstrasse 98, Neuseeland, Grundbuch Beckenried, 906 m² Gartenanlage, übrige befestigte Flächen, Fluss/Bach/Kanal, Gebäude
- 2. Grundstück GB-Nr. 5748, Buochserstrasse 86a und 86b, Grundbuch Beckenried 1/32 Miteigentum an GB-Nr. 5729 (Bootsplatz 7)

Erblasser: Hermann Niess, 6375 Beckenried

Übernehmerin: Ruth Niess-Barmettler, Buochserstrasse 98, 6375 Beckenried

- Parzelle Nr. 812, Rütenenstrasse 89, Chell, Grundbuch Beckenried, 720 m² Gartenanlage, Gebäude
- 2. Parzelle Nr. 957, Chell, Grundbuch Beckenried, 31 m² übrige befestigte Flächen

Veräusserer: Daniel Rudolf, Oberwilerstrasse 122, 4054 Basel

Erwerber: Miteigentum zu je ½:

- a) Stefan Schneider, Staufbergstrasse 22, 5000 Aarau
- b) Barbara Schneider-Kirchschläger, Staufbergstrasse 22, 5000 Aarau
- 1. Grundstück GB-Nr. 6704, Rütenenstrasse 64a, Grundbuch Beckenried, Stockwerkeigentum: 1904.000 Miteigentum an Parzelle 1546 mit Sonderrecht an der 3½-Zimmer-Wohnung im Erdgeschoss Ost und Nebenraum
- Grundstück GB-Nr. 6706, Rütenenstrasse 64a, Grundbuch Beckenried, Stockwerkeigentum: 306/www Miteigentum an Parzelle 1546 mit Sonderrecht an der 5½-Zimmer-Wohnung im Ober- und Dachgeschoss Ost und Nebenraum

Veräusserer: Adrian Murer, Rütenenstrasse 74, 6375 Beckenried Erwerber: Murer Immo AG, Rütenenstrasse 74, 6375 Beckenried

# Hergiswil

½ Miteigentum:

Parzelle Nr. 1233, Ziegelweg 16, Mühlehof, Grundbuch Hergiswil, 1119 m² Gartenanlage, übrige befestigte Flächen, See/Ausgleichsbecken, Gebäude

Erblasser: Georg Alpstäg, 6052 Hergiswil

Übernehmerin: Margrit Alpstäg-Rinderknecht, Ziegelweg 16, 6052 Hergiswil

Parzelle Nr. 167, Idyllweg 13, Grossmatt, Grundbuch Hergiswil, 573 m<sup>2</sup>

Gartenanlage, übrige befestigte Flächen, Strasse/Weg, Gebäude

Veräusserer: Anna Wechsler-Blättler, Idyllweg 13, 6052 Hergiswil NW

Erwerber: Ruedi Wechsler, Idyllweg 13, 6052 Hergiswil NW

#### **Emmetten**

- 1. Parzelle Nr. 891, Gumprechtstrasse 36a, Gumprecht, Grundbuch Emmetten, 506 m² Acker/Wiese/Weide, Gartenanlage, Strasse/Weg, übrige befestigte Flächen
- Parzelle Nr. 1106, Rietli, Grundbuch Emmetten, 1489 m² Acker/Wiese/Weide, geschlossener Wald, Fluss/Bach/Kanal
- 3. Parzelle Nr. 1108, Rietli, Grundbuch Emmetten, 649 m² Acker/Wiese/Weide, übrige befestigte Flächen
- 4. Grundstück GB-Nr. 5378, Gumprechtstrasse, Grundbuch Emmetten, 1/16 Miteigentum an Parzelle 893

Veräusserer: Regina Menger-Krug, Weinstrasse 82, 67146 Deidesheim, Deutschland Übernehmer: Einfache Gesellschaft Menger-Krug:

- Friedrich Menger-Krug, Hauptstrasse 10, 67152 Ruppertsberg, Deutschland
- Jakob Menger-Krug, Hauptstrasse 10, 67152 Ruppertsberg, Deutschland
- Leonard Menger-Krug, Hauptstrasse 10, 67152 Ruppertsberg, Deutschland
- Arthur Menger-Krug, Weinstrasse 1, 67152 Ruppertsberg, Deutschland

# **HANDELSREGISTER**

#### Publikationen

OPlus Gesundheitspflege GmbH, in Stansstad, CHE-294.086.033, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 11.05.2022, Publ. 1005470821). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bühlmann, Marina, deutsche Staatsangehörige, in Stansstad, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bühlmann, Oliver, von Luzern, in Stansstad, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1090 vom 04.07.2024

MIDWEST HOLDING AG, in Hergiswil (NW), CHE-112.113.114, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2024, Publ. 1005951082). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Isler, Adrian, von Zürich, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Strecker, Kurt, von Liestal, in Dornach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1091 vom 04.07.2024

OENI GmbH, in Buochs, CHE-347.659.283, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 65 vom 02.04.2020, Publ. 1004864580). Statutenänderung: 03.07.2024. Firma neu: OENI Metallbau GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Montagen, Demontagen und Reparaturen aller Art. insbesondere im Metallbau und Glas. für Fenster, Balkone, Geländer, Türen und Toren aller Art sowie die diesbezügliche Herstellung, den Serviceunterhalt und den Verkauf. Die Gesellschaft kann ferner im Bereich Bauhandwerk weitere Tätigkeiten und Geschäfte ausüben, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Massnahmen ergreifen und Verträge abschliessen, die damit in Verbindung stehen oder geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen, Tochtergesellschaften, Geschäftsstellen und Vertretungen errichten, Lizenzen erwerben, halten und vergeben, sich an Unternehmen gleicher oder verwandter Branchen beteiligen oder derartige Unternehmungen erwerben oder errichten und finanzieren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kajtazi, Afërdita, kosovarische Staatsangehörige, in Buochs, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1092 vom 04.07.2024

Millennium Art Gallery AG, in Hergiswil (NW), CHE-221.720.153, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 04.09.2023, Publ. 1005829814). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Legrand, Olivier Lilian, französischer Staatsangehöriger, in Vevey, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gareil, Olivier, französischer Staatsangehöriger, in Epalinges, Direktor, mit Einzelunterschrift; Oliveira, Sandrine Bernadette Mireille, von Chavannes-près-Renens, in Renens (VD), Direktorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1093 vom 04.07.2024

toinvest AG, in Stans, CHE-413.687.997, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2021, Publ. 1005272198). Statutenänderung: 03.07.2024. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Birrer, Janine, von Beromünster, in Stansstad, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1094 vom 04.07.2024

**Duschdor AG**, *in Stans*, CHE-109.891.033, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 27.06.2024, Publ. 1006068704). Statutenänderung: 03.07.2024. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Tagesregister-Nr. 1095 vom 04.07.2024

OSBoard GmbH, in Ennetmoos, CHE-230.629.304, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2023, Publ. 1005911062). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmuki, Jasmina, von Eschenbach (SG), in Attiswil, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 15 Stammanteilen zu je CHF 1000.00]; Schäubli, Frank, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1000.00. Tagesregister-Nr. 1096 vom 04.07.2024

Knutlife by André Wicki, in Wolfenschiessen, CHE-322.889.602, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 251 vom 30.12.2019, Publ. 1004795038). Sitz neu: Stans. Domizil neu: c/o André Wicki, Bahnhofplatz 1, 6370 Stans. Zweck neu: Das Unternehmen bezweckt die Erbringung und Vermittlung von Beratungen und Dienstleistungen in den Bereichen Werbung, Marketing, Markenführung, Branding, Packaging, Fotografie, Kommunikation, Public Relations, Öffentlichkeitsarbeit, Promotion und Events sowie die Erbringung von Dienstleistungen auf den Gebieten Internet-Lösungen, Mobile-Lösungen, Apps, neue Medien, Webdesign, Webhosting und Programmierung. Das Unternehmen kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie kommerzielle und finanzielle Transaktionen durchführen, mit denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Es kann Lizenzen, Patente, Erfindungen, Verfahren, Urheberrechte, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Beteiligungen erwerben, verwalten, verwerten und veräussern Sie kann weiter Wertschriften und Liegenschaften erwerben, verwalten, belasten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck vom Unternehmen zu fördern oder die mit dem Zweck des Unternehmens direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wicki, André, von Schüpfheim, in Stans, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wolfenschiessen]. Tagesregister-Nr. 1097 vom 04.07.2024

Navissa AG in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-100.540.998, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 24.06.2022, Publ. 1005503801). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Löschungsdatum: 04.07.2024, Tagesregister-Nr. 1098 vom 04.07.2024

Great Solutions KLG, in Hergiswil (NW), CHE-462.220.848, Werkhofstrasse 5, 6052 Hergiswil NW, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 16.01.2024. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der gemeinsame Betrieb von Webseiten und digitalen Apps. Eingetragene Personen: Carlino, Antonio, von Dulliken, in Hergiswil (NW), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Mehringer, Claus, deutscher Staatsangehöriger, in Dachau (DE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Simon, Mischa, deutscher Staatsangehöriger, in Dachau (DE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1099 vom 05.07.2024

Challenger One AG, in Hergiswil (NW), CHE-260.654.407, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 vom 25.02.2022, Publ. 1005414495). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vogler, Karl Nikolaus, von Lungern, in Alpnach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Andermatt]. Tagesregister-Nr. 1100 vom 05.07.2024

PAMAC Private Asset Management And Consulting AG, in Hergiswil (NW), CHE-109.392.988, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 vom 25.02.2022, Publ. 1005414499). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vogler, Karl Nikolaus, von Lungern, in Alpnach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Andermatt]. Tagesregister-Nr. 1101 vom 05.07.2024

Genossenschaft Unterstalden, in Hergiswil (NW), CHE-100.984.214, Genossenschaft (SHAB Nr. 61 vom 29.03.2021, Publ. 1005135715). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bürcher-Gisler, Margot, von Fieschertal und Attinghausen, in Hergiswil (NW), Mitglied und Sekretärin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Koller, Nadine, von Emmen, in Hergiswil (NW), Mitglied und Sekretärin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1102 vom 05.07.2024

Höfli-Stiftung, in Stans, CHE-110.181.263, Stiftung (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2022, Publ. 1005524907). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Portmann, Markus, von Emmen, in Stans, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gyger Erni, Carol Lyn, genannt Lyn, von Adelboden, in Stans, Vizepräsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mathis, Martin, von Wolfenschiessen, in Stans, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Lukas Johannes, von Altdorf (UR), in Stans, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung]; Zollinger, Stefan, von Uetikon am See, in Luzern, Vizepräsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung]; Bucher, Gert Detlef, genannt Delf, von Eggiwil, in Buochs, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Rüttimann, Hubert Christoph, von Abtwil, in Stans, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Waser, Andreas Philipp, von Wolfenschiessen, in Stans, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Tagesregister-Nr. 1103 vom 05.07.2024

**DH-Stiftung**, *in Ennetbürgen*, CHE-116.379.415, Stiftung (SHAB Nr. 19 vom 29.01.2015, S.0, Publ. 1959077). Die Stiftung wird infolge Verlegung des Sitzes nach Sarnen im Handelsregister des Kantons Obwalden eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1104 vom 05.07.2024

Wohnbaugenossenschaft der Direktion der Militärflugplätze Stans, in Stans, CHE-101.869.834, Genossenschaft (SHAB Nr. 168 vom 31.08.2022, Publ. 1005551224). Domizil neu: Büntistrasse 4, 6370 Stans. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Immersi, Maurizio, von Buochs, in Stans, Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blättler, Robert, von Hergiswil (NW), in Stans, Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1105 vom 05.07.2024

MRB Generalunternehmung AG, in Stans, CHE-247.576.030, Riedenmatt 2, 6370 Stans, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 03.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Generalunternehmung und/oder Totalunternehmung und alle damit zusammenhängenden Dienstleistungen wie namentlich Projektentwicklung und Bauplanung; die Bau- und Projektleitung; ebenso den Erwerb, die Verwaltung und den Verkauf von Liegenschaften sowie die Vermittlung und Finanzierung in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen oder Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten oder weiterveräussern, sowie alle Geschäfte eingehen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100 000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100 000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Bis zum Erhalt einer entsprechenden Adressänderung erfolgen alle brieflichen Mitteilungen rechtsgültig an die bisher im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 03.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ineichen, Mark, von Sursee, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ineichen, Rolf Melchior, von Sursee, in Horw, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Britschgi, Björn, von Sarnen, in Hergiswil (NW), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brotzer, Reto, von Flums, in Buttisholz, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wyss, Sandro, von Willisau, in Hergiswil (NW), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1106 vom 05.07.2024

Vencor AG, in Hergiswil (NW), CHE-101.014.577, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 01.06.2016, Publ. 2863071). Firma neu: Vencor AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Vencor SA en liquidation) (Vencor Ltd in liquidation). Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 03.07.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Alleedo Treuhand AG (CHE-107.936.943), in Zürich, Liquidatorin. Tagesregister-Nr. 1107 vom 05.07.2024

**WBYD Digital AG**, *in Stans*, CHE-191.694.483, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 24.05.2023, Publ. 1005752623). Statutenänderung: 05.07.2024. Firma neu: **WBYD AG**. Tagesregister-Nr. 1108 vom 08.07.2024

**Poli Bau AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-473.621.683, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2023, Publ. 1005880665). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lustenberger, Josef Niklaus, von Entlebuch, in Hergiswil (NW), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Poli, Angelo, von Huttwil, in Hergiswil (NW), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1109 vom 08.07.2024

**Kugler Consulting GmbH**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-214.613.115, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 88 vom 08.05.2017, Publ. 3507015). Domizil neu: Riedmattweg 13, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1110 vom 08.07.2024

Baupartner AG Stans, in Stans, CHE-107.925.595, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 190 vom 01.10.2015, Publ. 2401687). Statutenänderung: 28.06.2024. Domizil neu: c/o Anwaltskanzlei und Notariat Patrick Iten, Alter Postplatz 2, 6370 Stans. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 28.06.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fellmann & Partner AG (CHE-106.523.685), in Zug, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 1111 vom 09.07.2024

**Sirah Walker – Dogstorys handgemachte Hundeartikel Onlineshop**, *in* Ennetbürgen, CHE-215.191.878, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 212 vom 30.10.2020, Publ. 1005011652). Das Einzelunternehmen ist infolge Geschäftsaufgabe erloschen. Löschungsdatum: 09.07.2024, Tagesregister-Nr. 1112 vom 09.07.2024

**Britta Hagemann Fotoart,** *in Dallenwil*, CHE-228.025.143, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2024, Publ. 1006020042). Das Einzelunternehmen wird infolge Fehlens der gesetzlichen Voraussetzungen der Eintragungspflicht auf Begehren der Inhaberin gelöscht. Löschungsdatum: 09.07.2024, Tagesregister-Nr. 1113 vom 09.07.2024

**IntelliStent AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-469.103.712, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 53 vom 16.03.2023, Publ. 1005701912). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jenni, Prof. Dr. Rolf, von Eggiwil, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1114 vom 09.07.2024

L'Isola Svizzera Holdings AG, in Stans, CHE-310.665.763, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2018, Publ. 4321189). Firma neu: L'Isola Svizzera Holdings AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (L'Isola Svizzera Holdings SA en liquidation) (L'Isola Svizzera Holdings Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 14.06.2024 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Duss, Armin, von Escholzmatt-Marbach, in Küssnacht (SZ), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fraats, Hans, niederländischer Staatsangehöriger, in Oberägeri, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sticher, Lucienne, von Hochdorf, in Zug, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Waser-Araz, Dilek, von Root, in Luzern, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: HP Services GmbH (CHE-148.226.738), in Baar, Liquidatorin. Tagesregister-Nr. 1115 vom 09.07.2024

Fenster Bünter AG, in Oberdorf (NW), CHE-384.037.447, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2023, Publ. 1005720223). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bünter, Josef, von Wolfenschiessen, in Hergiswil (NW), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zangger, Elisabeth, von Dagmersellen, in Willisau, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kaeser, Erika, von Fribourg, in Ennetbürgen, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1116 vom 09.07.2024

**Bünter Immobilien AG**, *in Oberdorf (NW)*, CHE-101.428.708, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2023, Publ. 1005720221). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bünter, Josef, von Wolfenschiessen, in Hergiswil (NW), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zangger, Elisabeth, von Dagmersellen, in Willisau, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kaeser, Erika, von Fribourg, in Ennetbürgen, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1117 vom 09.07.2024

Patronale Personalfürsorgestiftung der SACAC Holding AG, in Stansstad, CHE-110.219.931, Stiftung (SHAB Nr. 101 vom 26.05.2017, Publ. 3544337). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ott, Monika, von Uster, in Suhr, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1118 vom 09.07.2024

**Huta Immobilien AG**, *in Ennetbürgen*, CHE-103.053.157, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 211 vom 31.10.2023, Publ. 1005872793). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hürzeler, Gerhard, von Gretzenbach, in Ennetbürgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Hürzeler, Erich, von Gretzenbach, in Alpnach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1119 vom 09.07.2024

Aegis GmbH, in Hergiswil (NW), CHE-112.859.863, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2010, S.13, Publ. 5604028). Statutenänderung: 08.07.2024. Stammkapital neu: CHF 50000.00 [bisher: CHF 1000000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 08.07.2024 werden 9500 Stammanteile zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail. [Streichung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons Nidwalden gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hotze-Meyer-Fey, Jutta, deutsche Staatsangehörige, in Essen (DE), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 200 000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hotze, Norbert, deutscher Staatsangehöriger, in Essen (DE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 400 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 800 000.00]; Hotze, Jan-Philipp, deutscher Staatsangehöriger, in Essen (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 1120 vom 10.07.2024

HeartLab (Switzerland) Stiftung für Lehre und Forschung, in Hergiswil (NW), CHE-376.302.529, Stiftung (SHAB Nr. 111 vom 12.06.2017, Publ. 3572651). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Maisano, Prof. Dr. Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Segesser von Brunegg, Prof. Dr. Ludwig Karl, von Luzern, in Luzern, Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ferrari, Prof. Dr. Enrico, italienischer Staatsangehöriger, in Porza, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Tagesregister-Nr. 1121 vom 10.07.2024

MELES AG, in Hergiswil (NW), CHE-209.148.839, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 159 vom 18.08.2021, Publ. 1005273039). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wiehrer, Axel, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bley, Richard, slowakischer Staatsangehöriger, in Reiden, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brunner, Julius, von Reiden und Beromünster, in Reiden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Reiden und Beromünster, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1122 vom 10.07.2024

Gasser Haustechnik GmbH, bisher in Gächlingen, CHE-112.758.570, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 38 vom 23.02.2023, Publ. 1005685920). Statutenänderung: 26.06.2024. Sitz neu: Stans. Domizil neu: c/o FUR Consult GmbH, Stansstaderstrasse 15, 6370 Stans. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Sanitär- und Heizungsarbeiten, Gebäudeunterhalt, Gartenarbeiten und Gebäudereinigung, sowie Maler- und Renovationsarbeiten. Die Gesellschaft ist berechtigt, Zweigniederlassungen zu errichten, den Betrieb verwandter Geschäftszweige aufzunehmen, sich an Unternehmen aller Art zu beteiligen, Liegenschaften zu erwerben, zu verwalten, zu veräussern sowie alle Geschäfte durchzuführen, die den Zweck der Gesellschaft zu fördern geeignet sind. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft sind den im Anteilbuch eingetragenen Gesellschaftern per Post oder elektronischer Übermittlung zuzustellen. Tagesregister-Nr. 1123 vom 10.07.2024

Apotheke Zelger AG, *in Stans*, CHE-114.370.998, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 30.06.2008, S.14, Publ. 4548134). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hirt, Florian, von Brugg, in Luzern, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Odermatt Niederberger, Elisabeth, von Dallenwil, in Stans, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1124 vom 10.07.2024

Strassengenossenschaft Gumprechtstrasse, in Emmetten, CHE-104.022.366, Genossenschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2023, Publ. 1005810029). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bourban, Christophe, von Nendaz, in Ennetbürgen, Mitglied der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung. Tagesregister-Nr. 1125 vom 10.07.2024

Dosta AG, in Stans, CHE-234.425.663, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 20.07.2021, Publ. 1005253319). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dober, Silvana, von Küssnacht (SZ), in Hünenberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Dober Dietler, Aurelia, von Küssnacht (SZ), in Köniz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ruckstuhl, Julia Marina, von Küssnacht (SZ), in Sarnen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1126 vom 10.07.2024

**Ekol GmbH**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-453.342.613, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 49 vom 11.03.2024, Publ. 1005982057). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ülker, Ersan, türkischer Staatsangehöriger, in Erzincan (TR), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00; Sahbaz-Özer, Sümeyra, von Winterthur, in Bassersdorf, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00]. Tagesregister-Nr. 1127 vom 10.07.2024

**TapMed Swiss AG**, *in Emmetten*, CHE-315.124.552, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 15.07.2019, Publ. 1004675528). Statutenänderung: 09.07.2024. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Tagesregister-Nr. 1128 vom 10.07.2024

**PEMO Invest AG**, *in Emmetten*, CHE-443.363.387, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2019, Publ. 1004730364). Statutenänderung: 09.07.2024. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.] Tagesregister-Nr. 1129 vom 10.07.2024

Altura Development AG, in Hergiswil (NW), CHE-210.807.413, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2022, Publ. 1005524902). Statutenänderung: 08.07.2024. Uebersetzungen der Firma neu: (Altura Development SA) (Altura Development Ltd). Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre sowie an die Inhaber von Partizipationsscheinen und Genussscheinen erfolgen durch Brief, E-Mail oder Publikation im SHAB. Tagesregister-Nr. 1130 vom 10.07.2024

CCBR AG in Liquidation, in Stans, CHE-273.023.860, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 12.12.2023, Publ. 1005907587). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Braem, Daniel S, amerikanischer Staatsangehöriger, in Cherry Hill, NJ (US), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sandusky, Michael, amerikanischer Staatsangehöriger, in Philadelphia (US), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1131 vom 10.07.2024

Altura RE AG, in Hergiswil (NW), CHE-224.942.247, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 249 vom 22.12.2023, Publ. 1005918394). Statutenänderung: 08.07.2024. Uebersetzungen der Firma neu: (Altura RE SA) (Altura RE Ltd). Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre sowie an die Inhaber von Partizipationsscheinen und Genussscheinen erfolgen durch Brief, E-Mail oder Publikation im SHAB. Tagesregister-Nr. 1132 vom 10.07.2024

**MUNDUM AG**, *in Stansstad*, CHE-301.773.916, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 161 vom 22.08.2023, Publ. 1005820923). Statutenänderung: 04.07.2024. Sitz neu: *Hergiswil* (NW). Domizil neu: Seestrasse 53, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1133 vom 11.07.2024

**First Strike 24 GmbH**, *in Stansstad*, CHE-437.165.181, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 18.03.2024, Publ. 1005987760). Statutenänderung: 04.07.2024. Sitz neu: *Hergiswil* (NW). Domizil neu: Seestrasse 53, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1134 vom 11.07.2024

**INVICTUS AG**, *in Stansstad*, CHE-455.320.812, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 13.02.2023, Publ. 1005676419). Statutenänderung: 04.07.2024. Sitz neu: *Hergiswil* (NW). Domizil neu: Seestrasse 53, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1135 vom 11.07.2024

**Brain24 GmbH**, *in Stansstad*, CHE-104.463.256, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 30 vom 13.02.2023, Publ. 1005676421). Statutenänderung: 04.07.2024. Sitz neu: *Hergiswil* (NW). Domizil neu: Seestrasse 53, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1136 vom 11.07.2024

**KUGO Immobilien AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-175.548.216, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 14.04.2023, Publ. 1005723801). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Zell (ZH) im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1137 vom 11.07.2024

**PrimeTax AG**, *in Stans*, CHE-423.466.966, Hansmatt 32, 6370 Stans, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-429.951.800. Firma Hauptsitz: PrimeTax AG. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Tagesregister-Nr. 1138 vom 11.07.2024

Investment-Gesellschaft für Anlagen und Beteiligungen AG, *in Stans*, CHE-102.412.650, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 17.04.2018, Publ. 4175241). Die Gesellschaft (neu: IGAB AG) wird infolge Verlegung des Sitzes nach Bern im Handelsregister des Kantons Bern eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1139 vom 11.07.2024

**DEVPORT GmbH**, *in Stansstad*, CHE-140.827.064, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 34 vom 17.02.2022, Publ. 1005407962). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Locher, Manuel Benno, von Oberegg, in Tiflis (GE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 26 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Kuala Lumpur (MY)]; Locher, Alexander Manuel, von Oberegg, in Dublin (IE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 26 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Kuala Lumpur (MY)]; Locher, Gisela Marion, von Oberegg, in Tiflis (GE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 26 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Kuala Lumpur (MY)]. Tagesregister-Nr. 1140 vom 11.07.2024

Mia-Med GmbH, in Stansstad, CHE-114.341.028, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 41 vom 28.02.2020, Publ. 1004841142). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kowatsch, Claudia, österreichische Staatsangehörige, in Peyia (CY), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00; Lustenberger, Elisabeth genannt Lis, von Luzern, in Engelberg, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00]. Tagesregister-Nr. 1141 vom 11.07.2024

JSH Beteiligungsgesellschaft AG, in Stans, CHE-499.034.607, Stansstaderstrasse 90, 6370 Stans, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten und die Veräusserung von Beteiligungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftliche oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Rindlisbacher, Urs, von Hergiswil (NW), in Schwarzenberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; REWISCO AG (CHE-112.323.930), in Hünenberg, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 1142 vom 11.07.2024

KEOS Agency GmbH, in Ennetbürgen, CHE-273.780.553, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2020, Publ. 1004902586). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Battiston, Stefano, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hagen, Roman, deutscher Staatsangehöriger, in Ennetbürgen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 140 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00]. Tagesregister-Nr. 1143 vom 12.07.2024

**IntelliStent AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-469.103.712, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 12.07.2024, Publ. 1006082875). Domizil neu: Das Domizil wurde eingebüsst. Tagesregister-Nr. 1144 vom 12.07.2024

MR SIMON RUSSO, in Ennetbürgen, CHE-435.625.438, Stanserstrasse 5, 6373 Ennetbürgen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Die Unternehmung bezweckt das Führen eines Foodtrucks. Die Unternehmung kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Dritte eingehen. Eingetragene Personen: Russo, Simone, italienischer Staatsangehöriger, in Ennetbürgen, Inhaber, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1145 vom 12.07.2024

Glas Trösch Holding AG, *in Buochs*, CHE-101.345.034, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 177 vom 13.09.2023, Publ. 1005836878). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jenisch, Jan Philipp, deutscher Staatsangehöriger, in Feusisberg, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ernst, Thomas Anders, von Winterthur, in Arlesheim, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Pieper, Alexander Michael Nicolas, von Zürich, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Tagesregister-Nr. 1147 vom 12.07.2024

Rosen Technology AG, in Stans, CHE-100.675.865, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 25.04.2024, Publ. 1006017594). Statutenänderung: 05.07.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Forschung, Entwicklung, Herstellung von und den Handel mit Elektronik- und Sensorikgeräten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeit ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten und verkaufen. Ausgenommen sind Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann zudem Vertretungen übernehmen, Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Aktionäre berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen (inkl. Zero Balancing), und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jeglicher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.] Tagesregister-Nr. 1148 vom 15.07.2024

Rosen IP AG, in Stans, CHE-257.840.346, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 25.04.2024, Publ. 1006017593). Statutenänderung: 05.07.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beauftragung von Forschung und Entwicklung durch Dritte, den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Verwertung von Immaterialgüterrechten jeglicher Art wie Patente, Knowhow und Markenrechte sowie die Erteilung von Lizenzen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeit ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten und verkaufen. Ausgenommen sind Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Aktionäre berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen (inkl. Zero Balancing), und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jeglicher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.] Tagesregister-Nr. 1149 vom 15.07.2024

Rosen Swiss AG, in Stans, CHE-109.856.315, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 25.04.2024, Publ. 1006017592). Statutenänderung: 05.07.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Herstellung und Vermietung von Inspektionsgeräten zur Inspektion von Pipelines und komplexen technischen Anlagen sowie Erbringung von Dienstleistungen in den vorgenannten Bereichen für den internationalen Markt. Die Gesellschaft bezweckt überdies Reparatur- und Unterhaltsarbeiten im Bereich der Erdöl- und Erdgasquellen im Ausland sowie Dienstleistungen für die Erdöl- und Erdgasindustrie an Land und auf See im Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeit ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten und verkaufen. Ausgenommen sind Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann zudem Vertretungen übernehmen, Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszecks die Interessen der Aktionäre berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen (inkl. Zero Balancing), und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jeglicher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.] Tagesregister-Nr. 1150 vom 15.07.2024

ROSEN International (Switzerland) AG, in Stans, CHE-103.279.916, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 26.04.2024, Publ. 1006018789). Statutenänderung: 05.07.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Übernahme, Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an anderen Gesellschaften im In- und Ausland. Die Gesellschaft bezweckt überdies Reparaturund Unterhaltsarbeiten sowie Dienstleistungen im Bereich der Erdöl- und Erdgasquellen im In- und Ausland sowie für komplexe technische Anlagen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeit ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten und verkaufen. Ausgenommen sind Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann zudem Vertretungen übernehmen, Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Aktionäre berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen (inkl. Zero Balancing), und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jeglicher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/ oder unter Eingehung von Klumpenrisiken. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Tagesregister-Nr. 1151 vom 15.07.2024

M&T Advisory 4 Sagl, in Hergiswil (NW), CHE-285.777.925, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 13 vom 19.01.2023, Publ. 1005656322). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Batida AG (CHE-446.096.662), in Alpnach, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20 000.00; Vogler, Karl Nikolaus, von Lungern, in Alpnach, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Andermatt, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20 000.00]. Tagesregister-Nr. 1152 vom 15.07.2024

**goldmarie GmbH in Liquidation**, *in Stans*, CHE-331.751.606, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2023, Publ. 1005699736). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Löschungsdatum: 15.07.2024, Tagesregister-Nr. 1153 vom 15.07.2024

RASCOR Trademark GmbH, in Stansstad, CHE-240.913.296, c/o Feierabend & Amstad AG, Rotzbergstrasse 19, 6362 Stansstad, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung, Nutzung und Verwertung von Markenrechten und anderen geistigen Eigentumsrechten im In- und Ausland. Sie kann die Marke RASCOR u.a. vergeben, Lizenzen erteilen und Markenrechte an Dritte, einschliesslich der Erzielung von Einnahmen aus solchen Vereinbarungen, verpachten. Sie stellt Beratungsdienste in Bezug auf Markenstrategien, Markenmanagement und andere damit verbundene Dienstleistungen bereit. Im Übrigen führt sie alle weiteren Tätigkeiten durch, die zur Erreichung des vorgenannten Zwecks förderlich sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Stammkapital: CHF 20000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 09.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schmid Finanzierung + Beteiligung GmbH (CHE-114.092.061), in Steinmaur, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00; Schmid, Ruben, von Zeihen, in Dielsdorf, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1154 vom 15.07.2024

Herr Egli, in Stans, CHE-220.055.554, Stansstaderstrasse 38, 6370 Stans, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Zweck des Unternehmens ist der Betrieb eines Imbiss-Stands, einschliesslich der Herstellung und des Verkaufs von Speisen und Getränken zum sofortigen Verzehr sowie die Erbringung von Catering-Dienstleistungen. Dazu gehören die Planung, Organisation und Durchführung von Bewirtungen bei Veranstaltungen und anderen Anlässen. Darüber hinaus umfasst der Zweck alle damit verbundenen und förderlichen Tätigkeiten. Eingetragene Personen: Egli, Thomas, von Nottwil, in Stans, Inhaber, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1155 vom 15.07.2024

Nachtrag zum im SHAB Nr. 132 vom 13.07.2015 publizierten TR-Eintrag Nr. 1110 vom 08.07.2015 AVIGOR GmbH, *in Ennetbürgen*, CHE-319.279.171, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 132 vom 13.07.2015, S.O, Publ. 2265027). Mit Erklärung vom 06.07.2015 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Tagesregister-Nr. 1156 vom 15.07.2024

**L. K. Straubel-Stiftung**, *in Ennetbürgen*, CHE-112.305.317, Stiftung (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2018, Publ. 4299009). Die Stiftung wird infolge Verlegung des Sitzes nach Sarnen im Handelsregister des Kantons Obwalden eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1157 vom 15.07.2024

DALOSTA IMMO AG, in Stansstad, CHE-490.204.470, Kehrsitenstrasse 19, 6362 Stansstad, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel, d.h. den Kauf, Verkauf und die Vermietung von Immobilien sowie den Import, Export und Handel mit Gütern und Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100 000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100 000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder durch elektronisches Medium an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 12.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Longhi, Dario Nino, von Stansstad, in Stansstad, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1158 vom 15.07.2024

**Legnia AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-456.973.951, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2023, Publ. 1005653922). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vogler, Karl Nikolaus, von Lungern, in Alpnach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Andermatt]. Tagesregister-Nr. 1159 vom 16.07.2024

**LWP AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-114.827.437, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2023, Publ. 1005771587). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meier, Remo, von Tägerig, in Kriens, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1160 vom 16.07.2024

Nachtrag zum im SHAB Nr. 113 vom 13.06.2008 publizierten TR-Eintrag Nr. 745 vom 09.06.2008 Mia-Med GmbH, *in Stansstad*, CHE-114.341.028, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2024, Publ. 1006085576). Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Tagesregister-Nr. 1161 vom 16.07.2024

Oskar J. Schwenk, in Hergiswil (NW), CHE-105.400.703, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 244 vom 17.12.2013, S.O, Publ. 1241545). Das Einzelunternehmen wird infolge Todes des Inhabers gelöscht. Löschungsdatum: 17.07.2024, Tagesregister-Nr. 1162 vom 17.07.2024

KS-Holding Hergiswil AG, in Hergiswil (NW), CHE-102.260.914, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2022, Publ. 1005630367). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alpstäg, Georges, von Dürrenäsch, in Hergiswil (NW), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1163 vom 17.07.2024

Filliger & Partner AG, in Ennetmoos, CHE-113.605.443, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2022, Publ. 1005469715). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mettler, André, von Hemberg, in Sursee, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Filliger, Walter, von Ennetmoos, in Ennetmoos, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Poppler, Mario, von Gränichen, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1164 vom 17.07.2024

WRS Widmer Rail Services AG, in Beckenried, CHE-113.936.271, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 92 vom 12.05.2023, Publ. 1005744974). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walker, Martina Andrea, von Hochdorf, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Walker, Robert Peter, von Flüelen, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Weber, Thomas, von Zürich, in Winterthur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Widmer, Joël Timothée, von Hochdorf, in Emmetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1165 vom 17.07.2024

**Blackhawk Consulting & Trade AG,** *in Hergiswil (NW),* CHE-113.461.026, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 71 vom 14.04.2021, Publ. 1005148838). Domizil neu: c/o RPCS GmbH, Seestrasse 3, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1166 vom 17.07.2024

**Gebr. Quintas GmbH,** *in Hergiswil (NW)*, CHE-112.290.259, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2020, Publ. 1004840075). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Alpnach im Handelsregister des Kantons Obwalden eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1167 vom 17.07.2024

Hotel und Restaurant Rössli Stansstad AG, in Stansstad, CHE-106.243.843, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 05.06.2020, Publ. 1004903617). Statutenänderung: 15.07.2024. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.] Tagesregister-Nr. 1168 vom 17.07.2024

Swiss HealthBioCare GmbH, in Stansstad, CHE-189.539.229, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2023, Publ. 1005869575). Statutenänderung: 16.07.2024. Firma neu: Subtil-Biologie GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit medizinischen und pharmazeutischen Produkten im Gesundheitsbereich sowie von Produkten im Bereich Lifestyle, Kosmetik, Medizinnahrung, Nahrungsergänzung und Gesundheitsprävention. Die Gesellschaft erbringt ferner Dienstleistungen in den genannten Bereichen, insbesondere Analysen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner Immaterialgüterrechte erwerben, halten und verwalten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, vorbehältlich der Vorschriften des Bundesgesetzes über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland vom 16. Dezember 1983. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Tagesregister-Nr. 1169 vom 17.07.2024

AS Capital Group AG, in Hergiswil (NW), CHE-479.196.721, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2022, Publ. 1005590185). [Der Verzicht auf eine eingeschränkte Revision wurde aufgehoben.] [gestrichen: Mit Erklärung vom 26.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Alpina Treuhand AG (CHE-106.904.389), in Hergiswil (NW), Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 1170 vom 17.07.2024

Maréchaux Elektro AG Stans, *in Stans*, CHE-106.003.285, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2021, Publ. 1005301008). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wespi, Stefan, von Werthenstein, in Stans, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Stansstad]. Tagesregister-Nr. 1171 vom 17.07.2024

InfraTech AG, *in Stans*, CHE-381.941.385, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 154 vom 11.08.2021, Publ. 1005268764). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wespi, Stefan, von Werthenstein, in Stans, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: in Stansstad]. Tagesregister-Nr. 1172 vom 17.07.2024

intelitec AG Stans, in Stans, CHE-187.748.489, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 105 vom 02.06.2023, Publ. 1005758985). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wespi, Stefan Ruedi, von Werthenstein, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Stansstad]. Tagesregister-Nr. 1173 vom 17.07.2024

Stiftung zur Erhaltung und Förderung der Wirtschaft der Region Nidwalden und Engelberg, in Stans, CHE-103.790.161, Stiftung (SHAB Nr. 190 vom 02.10.2023, Publ. 1005849672). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Philipp, von Tegerfelden, in Ennetbürgen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Filliger, Dr. Othmar Johann, von Ennetmoos, in Stans, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1174 vom 18.07.2024

Working Title GmbH, in Stans, CHE-309.714.231, c/o Finanzwärchstatt Monika Ruckstuhl, Aemättlistrasse 2, 6370 Stans, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 08.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere im Bereich von Interimsmanagement, Geschäftsentwicklung, Geschäftsführung und Projektleitung auf Zeit. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit solchen zusammenschliessen, Vertretungen, Agenturen und Lizenzen übernehmen sowie Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen oder welche die Anlage und Verwaltung des Gesellschaftsvermögens betreffen. Stammkapital: CHF 20 000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 08.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Balzer, Stephanie Elisabeth, von Basel, in Reinach (BL), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 1175 vom 18.07.2024

**8plus consulting GmbH**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-108.642.013, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2024, Publ. 1005964373). Firma neu: **8plus consulting GmbH** in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: c/o Rudolf Matthias Hartz, Im Tobelacker 13b, 8044 Gockhausen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.07.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hartz, Rudolf Matthias, von Hergiswil (NW), in Dübendorf, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1176 vom 18.07.2024

**Fenster Bünter AG**, *in Oberdorf (NW)*, CHE-384.037.447, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 12.07.2024, Publ. 1006082877). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Scheuber, Fredy Josef, von Oberdorf (NW), in Oberdorf (NW), mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1177 vom 18.07.2024

AWA Immobilien GmbH, in Ennetbürgen, CHE-199.849.619, Nähseydi 4, 6374 Buochs, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Beratung in sämtlichen Immobilienangelegenheiten; Planung, Entwicklung und Bau von Wohn- und Industrieobjekten; den Erwerb, das Halten, das Verwalten, die Belastung und die Veräusserung von Immobilien im In- und Ausland; Erbringung weiterer Dienstleistungen im Bereich Immobilien; den Erwerb, das Halten, das Verwalten und die Veräusserung von Marken, Urheberrechten, Patenten, Lizenzen und ganz allgemein von Immaterialgüterrechten jeder Art, insbesondere soweit sie mit den Hauptzwecken der Gesellschaft im Zusammenhang stehen; die Übernahme von oder Beteiligung an beliebigen Gesellschaften; ganz allgemein die Vornahme aller geschäftlichen, finanziellen und industriellen Operationen, auch mit Wertpapieren oder Immobilien, die direkt oder indirekt der Verfolgung der Hauptzwecke dienlich sind; die Gesellschaft kann namentlich Finanzierungen vornehmen und für Dritte Garantien und Bürgschaften eingehen; die Errichtung von Zweigniederlassungen im In- und Ausland. Stammkapital: CHF 20 000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 17.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Walker, Andreas Carlo Mario, von Altdorf (UR), in Luzern, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00; Walker, Karl Antonio Olivo, genannt Carlo, von Altdorf (UR), in Buochs, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1178 vom 18.07.2024

**Aqwa AG**, *in Stans*, CHE-487.651.130, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 20 vom 30.01.2024, Publ. 1005947420). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wespi, Stefan, von Werthenstein, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Stansstad]. Tagesregister-Nr. 1179 vom 18.07.2024

Schulz Marketing & Sales, in Emmetten, CHE-161.301.678, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2020, Publ. 1005053242). Zweck neu: Erbringen von Marketing- und Sales-Dienstleitungen, Vertrieb von Software und Hardware. Handel mit Alkohol. Tagesregister-Nr. 1180 vom 18.07.2024

MPI - Invest AG, in Ennetbürgen, CHE-312.136.056, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2019, Publ. 1004635655). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Alpnach im Handelsregister des Kantons Obwalden eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1181 vom 18.07.2024

Bettermann AG, in Wolfenschiessen, CHE-103.594.039, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2023, Publ. 1005729157). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nützi, Otto Peter, von Wolfwil, in Sarnen, Geschäftsführer, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: in Wolfwil, ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien]; Michel, Christine, von Kerns, in Neuenkirch, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1182 vom 18.07.2024

WOLFO AG, in Wolfenschiessen, CHE-107.877.393, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 165 vom 26.08.2020, Publ. 1004964989). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Michel, Christine, von Kerns, in Neuenkirch, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1183 vom 18.07.2024

Wolfo Technics AG, in Wolfenschiessen, CHE-108.698.700, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 165 vom 26.08.2020, Publ. 1004964990). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kaspar, Urs, von Oberkulm, in St. Niklausen OW (Kerns), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Thomas, von Bürglen (UR), in Seedorf (UR), mit Kollektivprokura zu zweien; Michel, Christine, von Kerns, in Neuenkirch, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagesregister-Nr. 1184 vom 18.07.2024

Arvigrat Holding AG, in Wolfenschiessen, CHE-345.905.212, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 18.06.2024, Publ. 1006059743). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Haarmann, Wilhelm, deutscher Staatsangehöriger, in Kronberg im Taunus (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Heizmann, Jochem Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Ingolstadt (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gröning, Prof. Dr. Robert, deutscher Staatsangehöriger, in Iserlohn (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Hernádi, Lajos Tamás, ungarischer Staatsangehöriger, in Bugyi (HU), Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Palausch, Christoph, deutscher Staatsangehöriger, in Drolshagen (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1185 vom 18.07.2024

**Brisenblick Holding AG**, *in Wolfenschiessen*, CHE-311.452.158, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2023, Publ. 1005768016). [Der Verzicht auf eine eingeschränkte Revision wurde aufgehoben.] [gestrichen: Mit Erklärung vom 23.06.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marty Revision AG (CHE-107.981.435), in Luzern, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 1186 vom 18.07.2024

**HÄCKI-TECH**, *in Buochs*, CHE-101.349.517, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 199 vom 12.10.2000, S.6981). Das Einzelunternehmen wird infolge Todes des Inhabers gelöscht. Löschungsdatum: 19.07.2024, Tagesregister-Nr. 1187 vom 19.07.2024

shineLIGHT GmbH, in Ennetmoos, CHE-108.660.784, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2022, Publ. 1005507348). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gisler, Stefan, von Bürglen (UR), in Sachseln, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 1000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Odermatt, Roger Josef, von Dallenwil, in Engelberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 1000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 1000.00]. Tagesregister-Nr. 1188 vom 19.07.2024

**PENTHESILEA Akademie GmbH**, *in Stans*, CHE-163.371.537, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 109 vom 07.06.2024, Publ. 1006050936). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freygner, Dr. Sylvia Susanna, österreichische Staatsangehörige, in Beckenried, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung]. Tagesregister-Nr. 1189 vom 19.07.2024

Dinkel, Korner und Zimmermann GmbH, in Stans, CHE-110.502.545, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2010, S.11, Publ. 5842568). Statutenänderung: 15.07.2024. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich (d.h. auch per E-Mail oder anderer elektronischer Kommunikationsmittel möglich) an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zimmermann, Beat, von Ennetbürgen, in Stans, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 19 000.00: Schöpfer, Hans Rudolf, von Eschenbach LU und Marbach LU, in Kerns, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 2000.00; Korner, Franz, von Luzern, in Buochs, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dinkel und Korner Immobilien AG (CHE-103.274.244), in Stans, Gesellschafterin, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 19 000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 2000.00 [bisher: Dinkel und Korner Immobilien AG, in Stans (CH-100.3.005.377-1), mit einem Stammanteil von CHF 19000.00]; Dinkel, Thomas, von Eiken, in Engelberg, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1190 vom 19.07.2024

Blame It On The Boogie Holding GmbH, in Stans, CHE-297.335.273, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2022, Publ. 1005631701). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sütterlin, Gregor Constantin, deutscher Staatsangehöriger, in Wollerau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1000.00 [bisher: in Zürich]. Tagesregister-Nr. 1191 vom 19.07.2024

Worldwide Dancing Club GmbH, in Stans, CHE-331.564.518, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2023, Publ. 1005878257). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lüdtke, Jan-Till, deutscher Staatsangehöriger, in Lissabon (PT), Gesellschafter, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 180 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Berlin (DE), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung]; Sütterlin, Gregor Constantin, deutscher Staatsangehöriger, in Wollerau, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1192 vom 19.07.2024

KMC Productions GmbH, in Stans, CHE-459.691.845, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 108 vom 06.06.2024, Publ. 1006049603). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lüdtke, Jan-Till, deutscher Staatsangehöriger, in Lissabon (PT), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Berlin (DE)]; Sütterlin, Gregor Constantin, deutscher Staatsangehöriger, in Wollerau, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich]. Tagesregister-Nr. 1193 vom 19.07.2024

The Party Is Over Publishing GmbH, *in Stans*, CHE-444.060.104, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 94 vom 16.05.2023, Publ. 1005747266). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sütterlin, Gregor Constantin, deutscher Staatsangehöriger, in Wollerau, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich]. Tagesregister-Nr. 1194 vom 19.07.2024

**Unitec AG - Ingenieure für Bau + Umwelt**, *in Stans*, CHE-106.829.842, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2018, Publ. 4063563). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Werner-Gfeller, Andrea Christina, von St. Gallen, in Engelberg, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1195 vom 19.07.2024

**Suntime Immobilien AG**, *in Buochs*, CHE-115.590.025, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2020, Publ. 1005012654). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Bassersdorf im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1196 vom 19.07.2024

**Urschweizers GmbH in Liquidation**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-225.172.581, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2023, Publ. 1005851938). Domizil neu: Seestrasse 87a, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1197 vom 19.07.2024

Railstons GmbH, *in Buochs*, CHE-259.691.005, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 190 vom 02.10.2017, Publ. 3783253). Domizil neu: Baumgarten 39, 6374 Buochs. Tagesregister-Nr. 1198 vom 19.07.2024

Segmüller Investment AG, in Hergiswil (NW), CHE-350.269.899, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2023, Publ. 1005667989). Domizil neu: Seestrasse 87a, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1199 vom 19.07.2024

NINEWORKS GMBH (NINEWORKS SARL) (NINEWORKS SAGL) (NINEWORKS LTD LIAB

CO), in Emmetten, CHE-349.913.481, Gumprechtstrasse 43, 6376 Emmetten, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.07.2024. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich technische Montagen sowie Erbringung von damit zusammenhängenden Tätigkeiten; Repräsentation und Vermittlung von professionellen Foto- und Videofachleuten sowie Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Eventmanagement; Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Catering; Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 17.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Maugg, Engelbert Christian, von Emmetten, in Emmetten, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 1200 vom 19.07.2024

HandAnlegerei GmbH in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-169.997.497, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2023, Publ. 1005702938). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Löschungsdatum: 22.07.2024, Tagesregister-Nr. 1201 vom 22.07.2024

Harboe Innovations, in Oberdorf (NW), CHE-224.952.642, Haus Engel, Klosterweg 7, 6383 Niederrickenbach, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Angebot von Dienstleistungen im Bereich Innovations-, Forschungs-, Wissens- und Bildungsmanagement. Konzeption und Durchführung von Veranstaltungen. Beratung und Begleitung von Kreativitäts- und Innovationsprozessen. Eingetragene Personen: Harboe, Julie, dänische Staatsangehörige, in Oberdorf (NW), Inhaberin, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1202 vom 22.07.2024

**Z'graggen Darmhandel AG,** *in Hergiswil (NW),* CHE-109.811.755, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 22.07.2009, S.17, Publ. 5153498). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zgraggen, Basil Ernst Elias, von Erstfeld, in Kriens, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1203 vom 22.07.2024

Z'graggen Immobilien AG, in Hergiswil (NW), CHE-106.904.314, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom 02.11.2015, Publ. 2456985). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zgraggen, Basil Ernst Elias, von Erstfeld, in Kriens, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zgraggen, Linda Maria Elisabeth, von Erstfeld, in Ennetbürgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1204 vom 22.07.2024

**Tarco AG**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-101.586.081, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2018, Publ. 4063569). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Strengelbach im Handelsregister des Kantons Aargau eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 1205 vom 23.07.2024

waserleben AG, in Stans, CHE-138.722.786, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 210 vom 28.10.2022, Publ. 1005592930). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Waser, Andreas Philipp, von Wolfenschiessen, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Dallenwil]. Tagesregister-Nr. 1206 vom 23.07.2024

CES Bauingenieur AG, in Hergiswil (NW), CHE-105.741.498, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2023, Publ. 1005652758). Statutenänderung: 17.07.2024. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, per Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch Publikation im SHAB. Tagesregister-Nr. 1207 vom 23.07.2024

Ristorante Pizzeria da Pippo GmbH, *in Ennetmoos*, CHE-166.928.844, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 24.12.2015, Publ. 2563587). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Forestiero, Cindy, von Ennetmoos, in Ennetmoos, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Forestiero, Filippo, von Ennetmoos, in Ennetmoos, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: italienischer Staatsangehöriger, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]. Tagesregister-Nr. 1208 vom 23.07.2024

Forestiero Immobilien GmbH, *in Ennetmoos*, CHE-353.417.073, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 85 vom 04.05.2020, Publ. 1004882100). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Forestiero, Filippo, von Ennetmoos, in Ennetmoos, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Forestiero, Cindy, von Ennetmoos, in Ennetmoos, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 1209 vom 23.07.2024

Lago Services AG, *in Stansstad*, CHE-247.582.912, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 114 vom 14.06.2024, Publ. 1006057139). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Würsch-Hasler, Brigitta, genannt Brigitte, von Emmetten, in Seelisberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Berisha, Barbara, von Dallenwil, in Hergiswil (NW), Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 1210 vom 23.07.2024

Scheuber Stans AG, *in Stans*, CHE-106.905.236, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2018, Publ. 1004523602). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Scheuber, Roland, von Wolfenschiessen, in Stans, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scheuber, Adrian, von Wolfenschiessen, in Beckenried, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Britschgi-Scheuber, Sandra, von Sarnen, in Stans, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1211 vom 24.07.2024

Wellness & Ernährung Patricia Streun, *in Stans*, CHE-247.044.282, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 103 vom 30.05.2014, S.O, Publ. 1528727). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Streun, Patricia, von Malters, in Cham, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Ennetmoos]; Streun, Thomas, von Zweisimmen, in Cham, mit Einzelunterschrift [bisher: in Ennetmoos]. Tagesregister-Nr. 1212 vom 24.07.2024

Rosen Swiss AG, in Stans, CHE-109.856.315, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 18.07.2024, Publ. 1006087946). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hennerkes, Holger, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kampe, Roland, deutscher Staatsangehöriger, in Stans, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kille, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1213 vom 24.07.2024

ROSEN International (Switzerland) AG, in Stans, CHE-103.279.916, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 18.07.2024, Publ. 1006087947). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hennerkes, Holger, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kampe, Roland, deutscher Staatsangehöriger, in Stans, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kille, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1214 vom 24.07.2024

Rosen Technology AG, in Stans, CHE-100.675.865, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 18.07.2024, Publ. 1006087944). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hennerkes, Holger, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kampe, Roland, deutscher Staatsangehöriger, in Stans, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied und Sekretär des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kille, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1215 vom 24.07.2024

Rosen IP AG, *in Stans*, CHE-257.840.346, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 18.07.2024, Publ. 1006087945). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hennerkes, Holger, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kampe, Roland, deutscher Staatsangehöriger, in Stans, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kille, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1216 vom 24.07.2024

Verein Spitex Nidwalden, in Stans, CHE-107.860.872, Verein (SHAB Nr. 65 vom 04.04.2024, Publ. 1006000473). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Locher, Sandra, von Remetschwil, in Sempach, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder der Vizepräsidentin; Schuler Dormann, Manuela, von Unterschächen, in Stans, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder der Vizepräsidentin. Tagesregister-Nr. 1218 vom 24.07.2024

Millennium Invest AG (Millennium Invest Ltd) (Millennium Invest SA), in Hergiswil (NW), CHE-185.285.751, Pilatusstrasse 28, 6052 Hergiswil NW, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 04.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich Investitionen und Anlagen, inklusive M&A-Aktivitäten, Management-, Finanzierungs- und Beratungsfunktionen auf eigene oder fremde Rechnung. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Wertschriftengeschäfte tätigen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Patente, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und veräussern, Darlehen gewähren sowie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100 000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100 000.00. Aktien: 100 000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen auf schriftlichem Weg auf Papier oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 04.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pax, Etienne André Norbert, luxemburgischer Staatsangehöriger, in Coppet, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Gareil, Olivier Gabriel Gérard, französischer Staatsangehöriger, in Epalinges, Direktor, mit Einzelunterschrift; Oliveira, Sandrine Bernadette Mireille, von Chavannes-près-Renens, in Renens (VD), Direktorin, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1219 vom 24.07.2024

**Krea-connect Group GmbH**, *in Dallenwil*, CHE-160.044.071, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2022, Publ. 1005580323). Statutenänderung: 22.07.2024. Firma neu: **Krea Group GmbH**. Tagesregister-Nr. 1220 vom 24.07.2024

Achermann AG, Bauunternehmung, Buochs, in Buochs, CHE-100.816.143, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 20.01.2023, Publ. 1005657499). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: VATAR AG (CHE-100.339.597), in Luzern, Revisionsstelle. Tagesregister-Nr. 1221 vom 24.07.2024

pressrelations Schweiz AG, in Stans, CHE-332.767.389, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2023, Publ. 1005871704). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmitz, Jens, deutscher Staatsangehöriger, in Daun (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Düsseldorf (DE)]. Tagesregister-Nr. 1222 vom 24.07.2024

FIMDES Treuhand GmbH, in Stans, CHE-114.968.517, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 58 vom 25.03.2014, S.O, Publ. 1414993). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zurfluh, Benno Franz, von Buchrain, in Dierikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Ebikon]. Tagesregister-Nr. 1223 vom 25.07.2024

Alptracker AG, in Ennetbürgen, CHE-203.066.054, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 171 vom 05.09.2022, Publ. 1005554289), Hauptsitz in: Brig-Glis. Firma neu: Alptracker AG in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: Alptracker AG in Liquidation [bisher: Alptracker AG]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Mit Verfügung vom 14.06.2024 hat die Konkursrichterin des Bezirksgerichts Brig über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 14.06.2024, 09.30 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst. Tagesregister-Nr. 1224 vom 25.07.2024

Philantra Holding AG, in Stansstad, CHE-114.562.003, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2023, Publ. 1005647174). Statutenänderung: 23.07.2024. Firma neu: Perfuturo Group AG. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich (durch Brief, Telefax, E-Mail oder in anderer geeigneter Schriftform) an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der einzelnen Aktionäre. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Beute, Thomas, niederländischer Staatsangehöriger, in Oberrieden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dreyer, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Stansstad, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 1225 vom 25.07.2024

Robert Meier Retail Consulting AG, *in Stans*, CHE-104.008.254, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2019, Publ. 1004755341). Statutenänderung: 24.07.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Managementdienstleistungen sowie Retail-, Marketing- und Immobilien-Beratung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Tagesregister-Nr. 1226 vom 25.07.2024

**E-Logics AG in Liquidation**, *in Hergiswil (NW)*, CHE-204.894.763, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 08.07.2024, Publ. 1006078151). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Kantonsgerichts Nidwalden vom 24.07.2024 mangels Aktiven eingestellt worden. Tagesregister-Nr. 1227 vom 25.07.2024

idee gravur GmbH in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-195.347.678, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 19.06.2024, Publ. 1006060983). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Kantonsgerichts Nidwalden vom 24.07.2024 mangels Aktiven eingestellt worden. Tagesregister-Nr. 1228 vom 25.07.2024

**KE Haushaltgeräte GmbH in Liquidation**, *in Ennetbürgen*, CHE-261.186.343, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 122 vom 26.06.2024, Publ. 1006067448). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Kantonsgerichts Nidwalden vom 24.07.2024 mangels Aktiven eingestellt worden. Tagesregister-Nr. 1229 vom 25.07.2024

**Podologie-Praxis Stalder GmbH,** *in Stansstad*, CHE-157.875.315, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 243 vom 14.12.2020, Publ. 1005046388). Domizil neu: Bahnhofstrasse 2, 6362 Stansstad. Tagesregister-Nr. 1230 vom 26.07.2024

AIR INVEST AG in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-101.710.990, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 05.04.2024, Publ. 1006001802). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird mit Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin vom 14.06.2024 vor Ablauf des Sperrjahres gelöscht. Löschungsdatum: 26.07.2024, Tagesregister-Nr. 1231 vom 26.07.2024

Bircher Treuhand GmbH, in Buochs, CHE-256.980.022, Ennetbürgerstrasse 49, 6374 Buochs, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 04.07.2024. 23.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Treuhand-Dienstleistungen speziell in den Bereichen Erbschaftsverwaltungen, Immobilien und ad interim im Finanzbereich; Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Vermarktung von Produkten im Reitsport. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder solche übernehmen sowie alles vorkehren, was ihrem Zwecke dient. Sie kann im In- und Ausland Liegenschaften und Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 33 300.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des Einzelunternehmens Bircher Treuhand (CHE-137.898.514), in Beckenried, gemäss Vertrag vom 06.05.2024 und Übernahmebilanz per 30.04.2024 mit Aktiven von CHF 30750.74 und Fremdkapital von CHF -2549.26, wofür 333 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 04.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bircher, Corinne, von Fahrwangen, in Beckenried, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 333 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Tagesregister-Nr. 1232 vom 26.07.2024

**Bircher Treuhand**, *in Beckenried*, CHE-137.898.514, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2022, Publ. 1005573741). Da sämtliche Aktiven und das gesamte Fremdkapital auf die Bircher Treuhand GmbH (CHE-256.980.022), in Buochs, übergegangen sind, wird das Einzelunternehmen gelöscht. Löschungsdatum: 26.07.2024, Tagesregister-Nr. 1233 vom 26.07.2024

Kowimmo AG (Kowimmo SA) (Kowimmo Ltd), in Hergiswil (NW), CHE-289.750.457, c/o Megalink GmbH Mc Law, Seestrasse 93, 6052 Hergiswil NW, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.07.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit und die Verwaltung von Immobilien sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100 000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100 000.00. Aktien: 100 000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 12.07.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Halpert, Rachel, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1234 vom 26.07.2024

SICK System Engineering AG, *in Buochs*, CHE-100.970.330, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2023, Publ. 1005895425). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bieri, Heinz, von Trachselwald, in Emmetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Ennetbürgen]. Tagesregister-Nr. 1235 vom 26.07.2024

**Gentlemen Taxi Brunner**, *in Dallenwil*, CHE-435.862.292, Stettlistrasse 37, 6383 Dallenwil, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Taxifahrten, Kurierfahrten, Personentransport. Eingetragene Personen: Brunner, Patrick, von Aesch (LU), in Dallenwil, Inhaber, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 1236 vom 26.07.2024

**Fix Immobilien AG**, *in Ennetbürgen*, CHE-444.279.720, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 10.09.2020, Publ. 1004975952). Weitere Adressen: Am Heubächli 3, 6022 Grosswangen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bünger-Blum, Manuela Marie-Louise, von Luzern, in Ennetbürgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moser, Darius Emanuel, von Luzern, in Grosswangen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Mönchaltorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]. Tagesregister-Nr. 1237 vom 26.07.2024

Multisolutions SA en liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-109.287.699, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2022, Publ. 1005555439). Domizil neu: c/o Segmüller Investment AG, Seestrasse 87a, 6052 Hergiswil NW. Tagesregister-Nr. 1238 vom 26.07.2024

# SCHULDBETREIBUNG UND KONKURS

Betreibungs- und Konkursamt

### Öffentliches Inventar mit Rechnungsruf

Die Erben des am 23.6.2024 verstorbenen Brägger Jakob, geb. 18.2.1954, geschieden, von Wattwil SG, wohnhaft gewesen in 6005 Luzern, Dorfstrasse 21, haben die Durchführung des öffentlichen Inventarverfahrens beantragt.

Die Gläubiger und Schuldner dieses Erblassers, einschliesslich allfälliger Bürgschaftsgläubiger, werden aufgefordert, ihre Ansprüche und Schulden innert 30 Tagen beim Teilungsamt Stadt Luzern, anzumelden.

Den Gläubigern des Erblassers, welche die Anmeldung ihrer Forderung versäumen, sind die Erben weder persönlich noch mit der Erbschaft haftbar (Art. 580 ff., 590 und 591 ZGB und §§ 75 ff. des luzernischen Einführungsgesetzes zum ZGB).

Stadt Luzern Teilungsamt Winkelriedstrasse 7 6002 Luzern

#### Arrestbefehl/-urkunde

### Arrestbefehle und -urkunden Fabio Mirando Medeiro

Schuldner:

Fabio Mirando Medeiro Staatsbürgerschaft: Portugal Geburtsdatum: 23.03.1999 Unbekannten Aufenthaltes

vormals: Arschadstrasse 1, 6375 Beckenried

Gläubiger:

Schweiz. Eidgenossenschaft, Staat Luzern und Einwohnergemeinde Willisau röm. kath. KG

Vertreter:

Regionales Steueramt Willisau

Stadt Willisau Zehntenplatz 1 Postfach

6130 Willisau

Schweiz

Angaben zu Arrestbefehl und -urkunde

Arrestbefehl: Nr. 224003 vom 09.07.2024

Arrestgrund:

Die Gläubiger besitzen einen definitiven Rechtsöffnungstitel im Sinn von Art. 271 A Abs. 5 und 6 SchKG.

Verarrestierende Gegenstände:

Konto IBAN CH42 8080 8005 1007 1505 4 bei der Raiffeisenbank Nidwalden, Riedenmatt 1. 6371 Stans

Arresthehörde:

Regionales Steueramt Willisau

Zehntenplatz 1

Postfach

6130 Willisau

Arresturkunde:

224003 vom 24.07.2024 / Sicherstellungsverfügung vom 9. Juli 2024

Forderungen: CHF 10713.10

Zusätzliche Kosten:

Arrestkosten zuzüglich Publikationskosten

Forderungsurkunde/-Grund:

Sicherstellungsverfügung vom 9. Juli 2024

Kontaktstelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243, 6371 Stans, 6370 Stans

Bemerkungen:

Dem obgenannten Schuldner wird zur Kenntnis gebracht, dass das unterzeichnete Betreibungsamt aufgrund des Arrestbefehls vom 09.07.2024, den obgenannten Gegenstand am 10.07.2024 verarrestiert hat. Die vorstehende Publikation ersetzt den Arrestvollzug und die direkte Zustellung der Abschrift Arresturkunde Nr. 224003 sowie dem Arrestbefehl beiliegende «Bestätigung des Gesuchseingangs und Informationen zum Verfahren» an den Schuldner. Rechtsmittelbelehrung: Zur Beschwerdeführung bei der Aufsichtsbehörde steht dem Schuldner eine Frist von 10 Tagen seit der Publikation dieser Arresturkunde zur Verfügung. Beschwerden haben ein Begehren und eine Begründung zu enthalten. Die Arresturkunde liegt zur Einsichtund Mitnahme für den Schuldner auf.

## Konkurspublikation/Schuldenruf

Publikation nach Art. 231 und 232 SchKG sowie Art. 29 und 123 der Vo des Bundesgerichtes über die Zwangsverwertung von Grundstücken (VZG).

# $Konkurspublikation/Schuldenruf\ Rosmarie\ Imgr\"{u}th-Brechb\"{u}hl,\ ausgeschlagene\ Erbschaft$

Schuldner:

Rosmarie Imgrüth-Brechbühl

Heimatort: Emmen LU

Staatsbürgerschaft: Schweiz Geburtsdatum: 19.04.1944 Todesdatum: 23.05.2024 Wohnhaft gewesen: Schulhausstrasse 29

6370 Oberdorf

Art des Konkursverfahrens: summarisch Datum der Konkurseröffnung: 11.07.2024

#### Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger des Schuldners und alle, die Ansprüche auf die in seinem Besitz befindlichen Vermögensstücke haben, werden aufgefordert, ihre Forderungen oder Ansprüche samt Beweismitteln (Schuldscheine, Buchauszüge usw.) innert der genannten Frist bei der Kontaktstelle einzugeben. Schuldner des Konkursiten haben sich innert der gleichen Frist bei der Kontaktstelle zu melden; Straffolge bei Unterlassung nach Art. 324 Ziff. 2 StGB. Personen, die Sachen des Schuldners als Pfandgläubiger oder aus anderen Gründen besitzen, werden aufgefordert, diese innert der gleichen Frist der Kontaktstelle zur Verfügung zu stellen; Straffolge bei Unterlassung (Art. 324 Ziff. 3 StGB). Das Vorzugsrecht erlischt, wenn die Meldung ungerechtfertigt unterbleibt. Die angegebene Kontaktstelle gilt auch für Beteiligte, die im Ausland wohnen.

Publikation nach Art. 231 und 232 SchKG sowie Art. 29 und 123 der Vo des Bundesgerichtes über die Zwangsverwertung von Grundstücken (VZG).

Frist: 1 Monat(e)

Ablauf der Frist: 30.09.2024

Kontaktstelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Weitere Bekanntmachung

#### Schluss des Nachlassverfahrens Atelier2000 Look GmbH in Lig.

Schuldner:

Atelier2000 LOOK GmbH in Nachlassliquidation

CHE-110.059.567

Wylstrasse 9a

6052 Hergiswil NW

Meldungsinhalt:

Mit Entscheid des Nachlassgerichts, Kantonsgericht Nidwalden, vom 24. Juli 2024, wurde das

Nachlassverfahren der Atelier 2000 Look GmbH in Liquidation für geschlossen erklärt.

Kontaktstelle: BachmannPartner AG, Postfach, 6002 Luzern

#### Einstellung des Konkursverfahrens

Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

### Einstellung des Konkursverfahrens KE Haushaltgeräte GmbH in Liquidation

Schuldner:

KE Haushaltgeräte GmbH in Liquidation

CHE-261.186.343

Seestrasse 4

6373 Ennetbürgen

Datum der Konkurseröffnung: 20.06.2024

Datum der Einstellung: 24.07.2024 Kostenvorschuss: CHF 5000.00

Rechtliche Hinweise:

Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der genannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten, falls der geleistete Vorschuss nicht ausreichen sollte.

Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 17.08.2024

Kontaktstelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Einstellung des Konkursverfahrens E-Logics AG in Liquidation

Schuldner:

E-Logics AG in Liquidation

CHE-204.894.763

Pilatusstrasse 28

6052 Hergiswil NW

Datum des Auflösungsentscheids: 14.03.2024

Datum der Einstellung: 24.07.2024 Kostenvorschuss: CHF 5000.00

Rechtliche Hinweise:

Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der genannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten, falls der geleistete Vorschuss nicht ausreichen sollte.

Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 17.08.2024

Kontaktstelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Einstellung des Konkursverfahrens idee gravur GmbH in Liquidation

Schuldner:

idee gravur GmbH in Liquidation

CHE-195.347.678 Bahnhofstrasse 1 6052 Hergiswil NW

Datum des Auflösungsentscheids: 02.04.2024

Datum der Einstellung: 24.07.2024 Kostenvorschuss: CHF 5000.00

Rechtliche Hinweise:

Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der genannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten, falls der geleistete Vorschuss nicht ausreichen sollte.

Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 17.08.2024

Kontaktstelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Kollokationsplan und Inventar

Publikation nach Art. 221 und 249-250 SchKG.

## Kollokationsplan und Inventar Christoph Albert Fritz Merk

Schuldner:

Christoph Albert Fritz Merk Heimatort: Meggen LU Staatsbürgerschaft: Schweiz Geburtsdatum: 12.01.1968 Unbekannten Aufenthaltes

vorher wohnhaft gewesen an der Sonnenbergstrasse 72, 6052 Hergiswil

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 27.08.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 17.08.2024

Auflagestelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Kollokationsplan und Inventar VIEO AG in Liquidation

Schuldner:

VIEO AG in Liquidation CHE-402.380.589

Seestrasse 91

6052 Hergiswil NW

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 27.08.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage

Ablauf der Frist: 17.08.2024

Auflagestelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

### Kollokationsplan und Inventar Nanowater Technologies GmbH in Liquidation

Schuldner:

Nanowater Technologies GmbH in Liquidation

CHE-228.263.211 Kehrsitenstrasse 25

6362 Stansstad

Anfechtungsfrist Kollokationsplan: 20 Tage

Ablauf der Frist: 27.08.2024 Anfechtungsfrist Inventar: 10 Tage Ablauf der Frist: 17.08.2024

Auflagestelle:

Betreibungs- und Konkursamt des Kantons Nidwalden, Engelbergstrasse 34, P.O.B. 1243,

6371 Stans, 6370 Stans

#### Schluss des Konkursverfahrens

Publikation nach Art. 268 Abs. 4 SchKG.

### Schluss des Konkursverfahrens Swissler Royal GmbH in Liquidation

Schuldner:

Swissler Royal GmbH in Liquidation

CHE-114.154.147

ohne Domizil-sans domicile-senza indirizzo

6362 Stansstad

Datum des Schlusses: 26.07.2024

#### Schluss des Konkursverfahrens ADXIS GmbH in Liquidation

Schuldner:

ADXIS GmbH in Liquidation

CHE-116.012.162 Alter Postplatz 2 6370 Stans

oo, o otans

Datum des Schlusses: 26.07.2024

### **GERICHTE**

### Kantonsgericht

## Aufforderung und Entscheidmitteilung

Im Verfahren (ZE 24 171) der ACCRON Holding AG, Seestrasse 33, 6052 Hergiswil NW, betreffend Mängel in der Organisation einer Gesellschaft (Art. 731b OR), wird die Gesellschaft aufgefordert, die Mitteilung des Handelsregisteramtes Nidwalden, welche auf der Kanzlei des Kantonsgerichtes Nidwalden, Rathausplatz 1, 6371 Stans, zu ihren Handen aufliegt, entgegen zu nehmen und darauf innert 10 Tagen zu antworten bzw. innert 40 Tagen den rechtmässigen Zustand wieder herzustellen.

Die Mitteilung gilt mit dieser Publikation als zugestellt.

Die oben erwähnte Gesellschaft wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass das Kantonsgericht Nidwalden gestützt auf Art. 731b Abs.1<sup>bis</sup> Ziff. 3 OR die Gesellschaft auflösen und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs anordnen kann, wenn die Gesellschaft nicht innert 40 Tagen den Nachweis erbringt, dass die Mängel in der gesetzlich zwingend vorgeschriebenen Organisation behoben worden sind.

Geht innert der gesetzten Frist von 10 Tagen keine Stellungnahme ein und wird innert 40 Tagen kein Nachweis erbracht, dass die Mängel behoben worden sind, wird gestützt auf die Akten von Amtes wegen entschieden. Der Entscheid liegt ab 1. Oktober 2024 zuhanden der ACCRON Holding AG auf der Kanzlei des Kantonsgerichtes Nidwalden auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Stans. 29. Juli 2024

KANTONSGERICHT NIDWALDEN

Die Präsidentin II: lic. iur. Gabriela Elgass

### Aufforderung und Entscheidmitteilung

Im Verfahren (**ZE 24 172**) der **Wisolator AG**, Dorfstrasse 8, 6362 Stansstad, betreffend Mängel in der Organisation einer Gesellschaft (Art. 731b OR), wird die Gesellschaft aufgefordert, die Mitteilung des Handelsregisteramtes Nidwalden, welche auf der Kanzlei des Kantonsgerichtes Nidwalden, Rathausplatz 1, 6371 Stans, zu ihren Handen aufliegt, entgegen zu nehmen und darauf innert 10 Tagen zu antworten bzw. innert 40 Tagen den rechtmässigen Zustand wieder herzustellen.

Die Mitteilung gilt mit dieser Publikation als zugestellt.

Die oben erwähnte Gesellschaft wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass das Kantonsgericht Nidwalden gestützt auf Art. 731b Abs.1bis Ziff. 3 OR die Gesellschaft auflösen und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs anordnen kann, wenn die Gesellschaft nicht innert 40 Tagen den Nachweis erbringt, dass die Mängel in der gesetzlich zwingend vorgeschriebenen Organisation behoben worden sind.

Geht innert der gesetzten Frist von 10 Tagen keine Stellungnahme ein und wird innert 40 Tagen kein Nachweis erbracht, dass die Mängel behoben worden sind, wird gestützt auf die Akten von Amtes wegen entschieden. Der Entscheid liegt ab 1. Oktober 2024 zuhanden der Wisolator AG auf der Kanzlei des Kantonsgerichtes Nidwalden auf und gilt mit diesem Datum als zugestellt.

Stans, 29. Juli 2024

KANTONSGERICHT NIDWALDEN

Die Präsidentin II: lic. iur. Gabriela Elgass

### **GEMEINDEN**

### Baugesuche

Öffentliche Bekanntmachung

Öffentliche Bekanntmachung gemäss Art. 147 des Gesetzes vom 21. Mai 2014 über die Raumplanung und das öffentliche Baurecht (Planungs- und Baugesetz, PBG; NG 611.1): Die Baugesuchs- unterlagen liegen während 20 Tagen zur öffentlichen Einsicht in der jeweiligen Gemeindekanzlei auf. Öffentlich-rechtliche Einwendungen sind während dieser Frist schriftlich, mit Begründung und Anträgen sowie im Doppel beim Gemeinderat einzureichen (Art. 147 Abs. 2 PBG).

#### **Beckenried**

Bauobjekt: Einbau Schwedenöfen im OG und DG mit Kaminanlagen, Parzelle 1509,

Oberdorfstrasse 27c, Beckenried

Gesuchsteller: Djahesh Noor, Oberdorfstrasse 27c, Beckenried und ws extend ag,

Allmendstrasse 18, Sursee

Bauobjekt: Umbau nautische Anlagen bei bestehender Bootsanlegestelle, Parzelle 46, Buochserstrasse 26/28, Beckenried

Gesuchstellerin: Mittler Projektentwicklung AG, Allmendlistrasse 5a, Hergiswil

Mit diesem Baugesuch wurde auch ein Gesuch um Konzession zur Nutzung eines öffentlichen Gewässers eingereicht. Gestützt auf Art. 113 des Gesetzes über die Gewässer (Gewässergesetz, GewG; NG 631.1) kann gegen das Konzessionsgesuch während der Auflagefrist des Baugesuchs zum Konzessionsgesuch schriftlich, begründet und mit Anträgen bei der Gemeinde Einwendung erhoben werden.

#### **Dallenwil**

Bauobjekt: Einbau Abgasanlage mit Ofen, Parzelle 232, Bachweg 1b, Wirzweli, (Zone F 2) Gesuchstellerin: Monika Mattmann Bachmann, Rosenbergstrasse 7, 6300 Zug

#### **Emmetten**

Bauobjekt: Ersatz Metallkreuz auf dem Gspaltinig Chulm Niederbauen, Parzelle 3,

Alp Tritt, Emmetten

Gesuchsteller: Peter Barmettler, St. Annaweg 2, Emmetten

Bauobjekt: Renovation Anbau, Parzelle 976, Schöneckstrasse 19, Emmetten Gesuchsteller: Red Dingo GmbH, Barbara Chalk, Schöneckstrasse 19, Emmetten

### Ennetbürgen

Bauobjekt: Balkonanbau, Parzelle 1039, Oberboden 6, Ennetbürgen Gesuchsteller: Isabella Steeds-Bachmann, Oberboden 6, Ennetbürgen

Bauobjekt: Photovoltaikanlagen, Bürgenstockstrasse, Parzelle 270, Kirschetmatte, Ennetbürgen

Gesuchstellerin: ImmoZins AG, Freigutstrasse 16, 8002 Zürich

Bauobjekt: Photovoltaikanlage Balkon 1. OG, Parzelle 1146, Hofurlistrasse 26, Ennetbürgen

Gesuchstellerin: KSB Immobilien AG, Hofurlistrasse 26, Ennetbürgen

#### Stansstad

Bauobjekt: Ersatzneubau Rindviehstall, Parzelle 198, Ober Schilt 1, Obbürgen

(ausserhalb Bauzone)

Gesuchsteller: Josef Liem, Hinter Rotzberg 2, Ennetmoos

Zusatz: Das Projekt wird auch gemäss Art. 97 des Bundesgesetzes über die Landwirtschaft (Landwirtschaftsgesetz, LwG; SR 910.1) sowie nach Art. 12 und 12a bis 12g des Bundesgesetzes über den Natur- und Heimatschutz (NHG; SR 451) aufgelegt. Einsprachen von legitimierten Organisationen (gemäss Gesetzgebung über den Natur- und Heimatschutz, den Umweltschutz oder der Wanderwege) gegen das Strukturverbesserungsprojekt im Sinne von Art. 93 ff. LwG sind innert 20 Tagen schriftlich, begründet und mit einem Antrag beim Amt für Landwirtschaft, Strukturverbesserungen, Stansstaderstrasse 59, 6371 Stans, einzureichen.

Akteneinsichten sind telefonisch voranzumelden (041 618 40 40).

#### Wolfenschiessen

Bauobjekt: Umbau und Sanierung Wohnhaus, Parzelle 454, Uechteren 1, Wolfenschiessen (ausserhalb Bauzone)

Gesuchsteller: Adrian Zumbühl, Uechterenhuisli 1, Wolfenschiessen

Bauobjekt: Provisorien Berghotel, Parzelle 2, Berghotel Trübsee, Wolfenschiessen (ausserhalb Bauzone)

Gesuchstellerin: Bergbahnen Engelberg-Trübsee-Titlis AG, Poststrasse 3, Engelberg

Bauobjekt: Anbau und Sanierung Berghotel, Parzelle 2, Berghotel Trübsee, Wolfenschiessen (ausserhalb Bauzone)

Gesuchstellerin: Bergbahnen Engelberg-Trübsee-Titlis AG, Poststrasse 3, Engelberg

## Rechtsgültigkeit eines Erlasses

Der Gemeinderat Ennetbürgen stellt in Anwendung von Art. 97 Abs. 2 des Gemeindegesetzes (NG 171.1) fest:

Nachdem binnen der gesetzlichen Referendumsfrist kein Begehren zur Unterbreitung an die Gemeindeversammlung bzw. auf Anordnung einer Urnenabstimmung gestellt wurde, ist der nachfolgende Erlass laut Amtsblattpublikation vom 8. Mai 2024 unter Vorbehalt der Genehmigung durch den Regierungsrat Nidwalden per 8. Juli 2024 rechtsgültig geworden:

- Anhänge 3 und 4 des Parkplatzreglements vom 25. Mai 2018

Ennetbürgen, 23. Juli 2024

GEMEINDERAT ENNETBÜRGEN

# SELBSTÄNDIGE ANSTALTEN

#### Laboratorium der Urkantone

### Nationale Bekämpfung der Moderhinke

## Infoveranstaltung für Schafhalterinnen und Schafhalter

#### Es laden ein

Schafe Obwalden Schwyzer Kleinviehzuchtverband Urner Kleinviehzuchtverband Veterinärdienst der Urkantone (VdU) Landwirtschaftsämter NW, OW, SZ und UR

## Gerne begrüssen wir Sie an einer der folgenden Veranstaltungen in Ihrer Region:

22.08.2024:	OW + NW:	Restaurant Metzgern, Sarnen	19.30 Uhr
29.08.2024:	UR:	Schwinghalle Attinghausen	20.00 Uhr
19.09.2024:	SZ:	Markthalle Rothenthurm	20.00 Uhr

Wer verhindert ist, kann auf eine andere Veranstaltung ausweichen.

Es erwarten Sie folgende Themen an diesem Abend:

- Begrüssung Branche, VdU
- Neuigkeiten der Branche
- Veterinärdienst der Urkantone:
  - Geschichte zur Moderhinke
  - Neue Tierverkehrsdatenbank für Schafe und Ziegen
  - Pilotprojekt der Freiwilligen Sanierung der Urkantone ab März 2021
  - Start der Nationalen Bekämpfung der Moderhinke: 01.10.2024
    - Konzept
    - Tierverkehr: Zentraler Bestandteil der Bekämpfung
    - Sanierung (3 Säulen)
  - Fragen, Diskussion

Verpassen Sie den Anlass nicht. Die Organisatoren informieren über wichtige Neuigkeiten zur Branche, und der VdU bringt Sie auf den neusten Stand bezüglich der Nationalen Bekämpfung der Moderhinke. Wir zeigen auf, dass vieles möglich ist, wenn alle an einem Strick in die richtige Richtung ziehen. Es braucht das Engagement von allen! Die erfolgreiche Sanierung wird für Ihre Tierhaltung grosse Vorteile bezüglich Tiergesundheit, Tierwohl und Wirtschaftlichkeit bringen.

Wir freuen uns, mit Ihnen zusammen einen informativen Abend zu verbringen.

Die Teilnahme ist kostenlos, für Getränke vor Ort müssen Sie selber aufkommen.

Freundliche Grüsse

ORGANISATOREN DER INFOVERANSTALTUNGEN

### Laboratorium der Urkantone

Der Kantonstierarzt der Urkantone hat Gisler Jana Anna, Med. vet., die Bewilligung zur selbstständigen Berufsausübung für den Kanton Nidwalden erteilt.

Nr. 32 · 7. August 2024 1561

Im Verfahren gemäss Art. 68 SVG (741.01) und Art. 7, VVV (741.31) gegen

ABC VIP Service GmbH in Liquidation, Sonnenbergstrasse 21, 6052 Hergiswil z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, liegt die Verfügung vom 27.06.2024 beim VSZ OW/NW in Stans zur Abholung bereit.

Die Verfügung gilt mit dieser Publikation als zugestellt (Art. 59 Abs. 1, Verwaltungsrechtspflegegesetz VRG 265.1).

7. August 2024

Geschäftsleiter Markus Luther

Im Verfahren gemäss Art. 68 SVG (741.01) und Art. 7, VVV (741.31) sowie Art. 106ff VZV (741.51) gegen

Gross Group AG, Landweg 3, 6052 Hergiswil z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, liegt die Verfügung vom 26.06.2024 beim VSZ OW/NW in Stans zur Abholung bereit.

Die Verfügung gilt mit dieser Publikation als zugestellt (Art. 59 Abs. 1, Verwaltungsrechtspflegegesetz, VRG 265.1).

7. August 2024

Geschäftsleiter Markus Luther

## **ZUSCHLAG**

#### Amt für Mobilität

### KH3 km 19.73-20.32, Emmetten, Belagssanierung Gruob bis Sagendorf

## Berücksichtigte(r) Anbieter

Anbieter

SPAG Schnyder, Plüss AG, Rotzloch 2, 6362 Stansstad, Schweiz

Gesamtpreis

Keine Angabe gemäss Art. 51 Abs. 4 Lit. b BöB und IVöB 2019

Anzahl eingegangener Angebote

4

### Zuschlagsentscheid

Datum des Zuschlagsentscheides

17.07.2024

Publikationsorgane

simap.ch

Rechtsmittelbelehrung

Die Zuschlagsverfügung samt Rechtsmittelbelehrung wurde allen Anbietern zugestellt.

## Beschaffungsgegenstand

Diese Publikation bezieht sich auf

Ausschreibung

Meldungsnummer

#1411675

Publikationsdatum

17.04.2024

Staatsvertragsbereich

Nein

Auftragsart

Bauleistung

### Gegenstand und Umfang des Auftrags

Im Zeitraum Anfang August bis Ende Oktober 2024 wird der Belag und Strassenentwässerung auf einer Länge von 0.5 km erneuert. Die Arbeiten erfolgen etappiert, es ist eine wechselseitige einstreifige Verkehrsführung einzurichten.

Hauptmengen: Fräsarbeiten m 23 700

Ersatz Schlammsammler St. 13

Ersatz Kontrollschächte St. 12

Neue Sammelleitung m 250

Neue Winkelstützmauer m 61

Belagsarbeiten t 1551

#### Gemeinschaftsvokabular

Gemeinschaftsvokabular der EU (Common Procurement Vocabulary, CPV)

Haupt-CPV

45200000 Komplett- oder Teilbauleistungen im Hochbau sowie Tiefbauarbeiten

Normpositionen-Katalog (NPK)

- 111 Regiearbeiten
- 112 Prüfungen
- 113 Baustelleneinrichtung
- 117 Abbrüche und Demontagen
- 211 Baugruben und Erdbau
- 222 Abschlüsse, Pflästerungen, Plattendecken und Treppen
- 223 Belagsarbeiten
- 237 Kanalisationen und Entwässerungen

Art der Bauleistung

Ausführung

Kategorie

Tiefbau

# Unterlagen

Keine Angabe

## Auftraggeber

Beschaffungsstelle

Amt für Mobilität

Buochserstrasse 1, Postfach 1241

6371 Stans - Schweiz

+41 41 618 72 02

Baudirektion@nw.ch

Bedarfsstelle (Vergabestelle)

Amt für Mobilität

Buochserstrasse 1, Postfach 1241

6371 Stans - Schweiz

+41 41 618 72 02

Baudirektion@nw.ch

## **AUSSERKANTONALES**

Plangenehmigungsverfahren für Starkstromanlagen

### Öffentliche Planauflage

für:

L-2428681.1 Leerrohranlage zwischen den Transformatorenstationen Baumgarten und Kehrsiten

Von der bestehenden TS Baumgarten bis zur bestehenden TS Kehrsiten soll eine neue Leerrohranlage gebaut werden. Für einen Teil der Leerrohranlage kann die bestehende Leerrohranlage genutzt werden.

Beim Eidgenössischen Starkstrominspektorat hat das Kantonale Elektrizitätswerk Nidwalden Wilgasse 3, 6370 Oberdorf NW, das oben erwähnte Plangenehmigungsgesuch eingereicht.

Die Gesuchsunterlagen betreffend das Projekt werden vom **8. August 2024 bis zum 16. September 2024** bei der Baudirektion Nidwalden, Buochserstrasse **1**, 6371 Stans, öffentlich aufgelegt. Die Unterlagen können während den offiziellen Schalterzeiten eingesehen werden.

Die aufgelegten Unterlagen stehen während der Auflagefrist ebenfalls auf https://esti-consultation.ch/pub/3829/bf851edf online zur Einsicht zur Verfügung.



Die öffentliche Auflage hat den Enteignungsbann nach den Artikeln 42–44 des Enteignungsgesetzes (EntG; SR 711) zur Folge. Wird durch die Enteignung in Miet- und Pachtverträge eingegriffen, die nicht im Grundbuch vorgemerkt sind, so haben die Vermieter und Verpächter ihren Mietern und Pächtern sofort nach Empfang der persönlichen Anzeige davon Mitteilung zu machen und den Enteigner über solche Miet- und Pachtverhältnisse in Kenntnis zu setzen (Art. 32 Abs. 1 EntG).

Wer nach den Vorschriften des Verwaltungsverfahrensgesetzes (VwVG; SR 172.021) Partei ist, kann während der Auflagefrist beim Eidgenössischen Starkstrominspektorat, Planvorlagen, Luppmenstrasse 1, 8320 Fehraltorf, Einsprache erheben. [Diese Einsprache kann entweder schriftlich oder elektronisch eingereicht werden. Im letzteren Fall muss die Einsprache die Vorgaben zu den elektronischen Eingaben erfüllen und unter anderem mit einer qualifizierten elektronischen Unterschrift versehen sein (vgl. Art. 5 bis 7 der Verordnung über die elektronische Übermittlung im Rahmen eines Verwaltungsverfahrens [SR 172.021.2]). Wer innert Frist keine Einsprache erhebt, ist vom weiteren Verfahren ausgeschlossen.

Während derselben Auflagefrist kann, wer nach den Vorschriften des EntG Partei ist, sämtliche Begehren nach Artikel 33 EntG geltend machen. Diese sind im Wesentlichen:

- a. Einsprachen gegen die Enteignung;
- b. Begehren nach den Artikeln 7-10 EntG;
- c. Begehren um Sachleistung (Art. 18 EntG);
- d. Begehren um Ausdehnung der Enteignung (Art. 12 EntG);
- e. die geforderte Enteignungsentschädigung.

Zur Anmeldung von Forderungen innerhalb der Einsprachefrist sind auch die Mieter und Pächter sowie die Dienstbarkeitsberechtigten und die Gläubiger aus vorgemerkten persönlichen Rechten verpflichtet. Pfandrechte und Grundlasten, die auf einem in Anspruch genommenen Grundstück haften, sind nicht anzumelden, Nutzniessungsrechte nur, soweit behauptet wird, aus dem Entzuge des Nutzniessungsgegenstandes entstehe Schaden.

Eidgenössisches Starkstrominspektorat Planvorlagen Luppmenstrasse 1 8320 Fehraltorf

AZA CH-6370 Stans P.P. / Journal Post CH AG

Retouren an: Engelberger Druck AG Oberstmühle 3 6370 Stans

## NOTFALLDIENSTE

#### Notfallzentralen

Polizei: 117 Ambulanz: 144 Feuerwehr: 118

Toxikologisches Zentrum: 145

#### Ärztlicher Notfalldienst

#### Telefon 041 610 81 61

Wenn der Hausarzt nicht erreichbar ist, erreicht man den diensthabenden Notfallarzt unter dieser Nummer.

#### Notfallzahnarzt

Telefon 1811 oder www.sso-uw.ch

#### **Todesfälle**

Bestattungsdienst Flury GmbH (24h) Telefon 041 610 56 39

#### Tierärzte-Notfalldienst

Do, 8. August 2024 Der Tierarzt Stans AG Telefon 041 610 45 51

Sa, 10. und So, 11. August 2024

Der Tierarzt Stans AG Telefon 041 610 45 51

An Sonn- und Feiertagen beginnt der Notfalldienst am Vortag um 8.00 Uhr, an Donnerstagen um 8.00 Uhr. Sie dauern jeweils bis 24.00 Uhr.

#### Wildtier-Notfalldienst

#### Telefon 041 618 44 66 (Polizeizentrale)

Die Polizeizentrale bietet für Sie die Person auf, die ie nach Wildtierart zuständig ist.

### Kantonale Tierkörpersammelstelle Stans

### Telefon 041 618 46 46 (Strasseninspektorat)

Die Sammelstelle beim Strasseninspektorat auf dem Areal Kreuzstrasse in Stans ist von Montag bis Freitag von 8.00 bis 16.00 Uhr geöffnet. In Notfällen ausserhalb der Öffnungszeiten kann man sich am Schalter der Kantonspolizei, Kreuzstrasse 1. melden.

#### Notschlachtstelle Ennetmoos (Aegerten)

Telefon 041 610 48 71 Mobile 079 782 47 70 Privat 041 661 05 72

# WICHTIGE TELEFONNUMMERN

### Spitex Nidwalden Palliativpflege

Telefon 041 618 20 50
Telefon Palliativ-Nachtpikett 079 840 20 50

Informationsportal «Gesundheit Alter Nidwalden»

www.info-nw.ch oder Telefon 041 612 16 16 Mo - Fr 8.00 - 12.00 u. 13.30 - 18.00 (Sa bis 16.00)